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8600

S 20 35 600 14 2100 0
C:— : 4 ’ ¥ : - 4 @ J He
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C» (pier)
. o
a Y
08 41 HPETE A WA of
H 4.4 HEEHN 68 2E: 1, 25 LSS Y& BN AE
Wall 1D L,, (mm) t,, (mm) h,, (mm) y,, (mm)" y, (mm)?
900 190 1,200 0 -4,120
1,350 190 1,200 0 -4,120
X1~5-Y1
1,450 190 1,200 0 -4,120
1,000 190 1,200 0 -4,120
750 190 1,200 9,300 5,180
X1~4-Y7
2,250 190 1,200 9,300 5,180
X4~5-Y4 4,100 190 2,100 6,600 2,480
X3~4-Y2 600 90 2,100 2,400 -1,720
X1~2-Y3 3,000 90 2,100 3,300 -820
X4~5-Y3 4,100 90 2,100 3,300 -820
X1~2-Y4 3,000 90 2,100 6,600 2,480

Hrermer A% 4 = 4120 mm;

! lfultw u li tw
A Hel? e= - | =1453 mm; B HI8Y |e,/L,| = 0.156 < 1/6
i=1 h“, i=1 hw oo
Dyig J|E HH EAM HE Ui = Yy~ Ye
¥ y1g J|E HEEHE A AE 4 r . OO yeisF 200

Y

11



Wall ID t,,, (mm) », () z,, (mm)"

190 1,200 0
X1-Y1~5

190 1,200 0

190 1,200 8,600
X5-Y 1~4

190 1,200 8,600
X4-Y4~5 190 2,100 4,500
X4-Y6~7 190 2,100 4,500
X2-Y1~2 90 2,100 3,000
X2-Y5~7 90 2,100 3,000
X4-Y1~2 90 2,100 4,500

=, )z, = 3939 mm;

A Hel? e

Vxig J|E ¢x

Y x1g JIE b Boio| XetE
4.6 HIF HE4a2 adel
Wall 1D t,, (mm) h,,, (mm) , (mm)"
190 1200 0
X1-Y1~7
190 1200 0
190 1200 8600
X5-Y1~4
190 1200 8600
X4-Y4~7 190 2100 4500
X2-Y1~2 90 2100 3000
X2-Y5~7 90 2100 3000
X4-Y1~2 90 2100 4500
g o x,. = 3939 mm;
Lo,
Ha Hel? e 5| = 71259 mni Y HI8* |e,/L,| =0.146 < 1/6
Voxig o1E 2 —x,
oxig olE o T RE 0L, BEio| XeE
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(2) 2uE= L W AEHN HE 2HAH=>
@® 2= 1.0(10& 0I2H) x0.85(2 )
@ W= 1.0(10& 0I2H) x1.0(¥F)

(3) 2 £2 SN MHLE MFBIE= B 5.3 L 5.49 28
@ 5 MUYTE WA FRHLSYD NS Bolo B
@ ODIN HHS BRIGSRS HPE KL, 4T SAGEA [0/ 1A 23

— 1 2 2>< 1 2>< ' 1 9
151 v, =v, * ==Y w, A, =(0.IMPax1.0x0.85) (13kN/m <68.91m )

W= 2x(13kN/m2x68.91m2)20'085Mpa
25 v,=u, * ;szlwaJ;:(O.IMPa><1.O><O.85)2>(<1(3E;i/N I?;jigéz.lgﬁj?):o.mzk')l\/lpa
OHFE2IE U= HES EadHSE>
15 v, =v, * 114/,,2311”‘“4’”:<O'1MPaX1'OX1’0);igitﬁ;gjizz:iiz;:0'1Mpa
25 v, =u, * ;VTZ;QW”"A"’:(O'IMP3X1'OX1’O)2$Z}§E{\I n/ljnjiSéz‘lgTj;):O.%MPa
OHRRIE gl AHO HadHESE>
151 0, =v, ;Vlileri:(O.ZMPaX1.0X0.85);iggii;ijig::ziiz;:O.17MPa
PE: v, =, . éVTZiJ?wmAI:(O.ZMPaxl.OXO.SE))23?;;121/\] “;;figéz;?;):o.o&%l\/lpa
OHPEI} Qe W= B>
151 v, =v, * ;Vziwf“lf:(O'QMPM'O“'O)ziﬁitﬁfziizzﬁiizi:0'2Mpa
25 v,=u, * ;V;i]?wmAm:(O.QMPaXLOXl.O)222?2{\3;??6?9?22):0.1MPa
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H 5118 82
Wall 1D L e ypgge | ypgg | BUEE | dR3EE
(mm) (mm) (kN) (kN)
Xi~5-Y1 | 8600 190 S 0.453 75.9
X1~4-Y7 | 4500 190 s 0.333 48.5
X4~5-¥4 | 4100 190 o 0.000 132.4
xerar | xa-a-v2 | 600 % 2 0.000 10.8 449.4
X1~2-Y3 | 3000 % 2 0.000 54.0
Xa4~5-Y3 | 4100 % o 0.000 73.8
X1~2-Y4 | 3000 % o 0.000 54.0
X1-Y1~5 | 9300 190 B 0.129 130.8
X5-Y1~4 | 6600 190 S 0.318 727
X4-Y4~5 | 900 190 o 0.000 29 1
vera | xave7 | 600 190 2 0.000 19.4 370.7
Xo-v1-2 | 2400 % 2 0.000 43.2
Xo-v5~7 | 1800 % o 0.000 2.4
X412 | 2400 % o 0.000 43.2
H 5228 d&2d&
Wall 10 La o | gypmge | pagg | CogE | HESEE
(mm) (mm) (kN) (kN)
X1~5-Y1 | 8600 190 = 0.453 38.0
X1~4-Y7 | 4500 190 s 0.333 242
Xa~5-Y4 | 4100 190 o 0.000 66.2
Xee | x34-¥2 | 600 % o 0.000 5.40 2047
X1~2-Y3 | 3000 % o 0.000 27.0
X4~5-Y3 | 4100 % o 0.000 36.9
Xi~2-Y4 | 3000 % o 0.000 27.0
X1-Y1~7 | 9300 190 B 0.129 65.4
X5-Y1~4 | 6600 190 B 0.318 36.3
g | NOVET | 2700 190 5 0.000 436 e s
Xo-Y1~2 | 2400 % 5 0.000 21.6
Xo-Y5~7 | 1800 % o 0.000 6.2
X4-Y1~2 | 2400 % o 0.000 21.6
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H 23 2ENLEH: XHYSE
X HEgF (RIEHHERSE) Y HeF (TAYE
=3 B2 o|& Lm hm tm e Ho Lm hm tm =t 4o
(m) (m) (m) HA (m) | (m) (m) HA

A1-A2 35 0.6 | 0.19 0 Sk
A2-A3 35 0.6 | 0.19 0 Sk
A3-A4 35 0.6 | 0.19 0 52
A5-Ab 35 0.6 | 0.19 0 SEE:
A6-A7 35 0.6 | 0.19 0 L
A7-A8 35 0.6 | 0.19 0 S
C1-C2 35 0.6 | 0.19 0 L
C2-C3 35 06 | 0.19 0 S
C3-C4 35 0.6 | 0.19 0 BEE:

" C5-Cé 35 0.6 | 0.19 0 S
C6-C7 35 0.6 | 0.19 0 L
A1-B1 68 | 27 | 0.19 0 224
A8-B8 68 | 2.7 | 0.19 0 2=
B1-C1 68 | 27 | 0.19 0 22
B4-C4 44 | 27 | 0.19 0 2=
B5-C5 44 | 27 | 019 0 2l 24
B6-Cé 44 | 27 | 0.19 0 224
B8-C8 44 | 27 | 0.19 0 224
A1-A2 35 0.9 | 0.19 0 SEE:
A2-A3 35 0.9 | 0.19 0 SBEE:
A3-A4 35 09 | 0.19 0 S
A4-A5 35 09 | 0.19 0 S
A5-Ab 35 09 | 0.19 0 BEE:
Ab-A7 35 09 | 0.19 0 Sk
A7-A8 35 09 | 0.19 0 L
C1-C2 35 0.9 | 0.19 0 SEE:
C2-C3 35 0.9 | 0.19 0 SEE:
C3-C4 35 09 | 0.19 0 L

2F C4-C5 35 09 | 0.19 0 524
C5-C6 35 09 | 0.19 0 B
C6-C7 35 09 | 0.19 0 S
C7-C8 35 09 | 0.19 0 S
A1-B1 68 | 275 | 0.19 0 &4
A8-B8 68 | 275 | 0.19 0 224
B1-C1 44 | 275 | 0.19 0 22
B4-C4 44 | 275 | 0.19 0 2=
B5-C5 44 | 275 | 0.9 0 2 24
B6-Cé 44 | 275 | 0.9 0 2 24
B8-C8 44 | 275 | 0.19 0 &4
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ot=sxe

.25L)—-1.0(Eyo-Eyacc)-0.3(Exo—Exacc

.0(Exo+Exacc)+0.3(Eyo+Eyacc)

S

1 25L)+1.0(Exo+Exacc)+0.3(Eyo+Eyacc)
2 25L)+1.0(ExotExacc)+0.3(Eyo-Eyacc)
3 25L)+1.0(Exo+Exacc)—0.3(Eyo+Eyacc)
4 25L)+1.0(Exo+Exacc)-0.3(Eyo—Eyacc)
5 25L)+1.0(Exo-Exacc)+0.3(EyotEyacc)
6 25L)+1.0(Exo—Exacc)+0.3(Eyo-Eyacc)
7 25L)+1.0(Exo-Exacc)—-0.3(Eyo+Eyacc)
8 25L)+1.0(Exo-Exacc)-0.3(Eyo-Eyacc)
9 25L)+1.0(Eyo+Eyacc)+0.3(Exo+Exacc)
10 25L)+1.0(EyotEyacc)+0.3(Exo-Exacc)
11 25L)+1.0(Eyot+Eyacc)—-0.3(Exo+Exacc)
12 25L)+1.0(Eyo+Eyacc)-0.3(Exo—Exacc)
13 25L)+1.0(Eyo—Eyacc)+0.3(Exo+Exacc)
14 25L)+1.0(Eyo-Eyacc)+0.3(Exo-Exacc)
15 25L)+1.0(Eyo-Eyacc)—-0.3(Exo+Exacc)
16 25L)+1.0(Eyo-Eyacc)-0.3(Exo-Exacc)
17 25L)—-1.0(Exo+Exacc)+0.3(Eyo+Eyacc)
18 25L)-1.0(Exo+Exacc)+0.3(Eyo-Eyacc)
19 25L)-1.0(Exo+Exacc)-0.3(EyotEyacc)
20 25L)-1.0(Exo+Exacc)-0.3(Eyo-Eyacc)
21 25L)-1.0(Exo—Exacc)+0.3(EyotEyacc)
22 25L)-1.0(Exo-Exacc)+0.3(Eyo-Eyacc)
23 25L)-1.0(Exo-Exacc)—-0.3(Eyo+Eyacc)
24 25L)-1.0(Exo-Exacc)-0.3(Eyo-Eyacc)
25 25L)-1.0(Eyot+Eyacc)+0.3(ExotExacc)
26 25L)-1.0(Eyo+Eyacc)+0.3(Exo-Exacc)
27 25L)-1.0(EyotEyacc)-0.3(ExotExacc)
28 25L)-1.0(EyotEyacc)-0.3(Exo—Exacc)
29 25L)-1.0(Eyo—Eyacc)+0.3(Exo+Exacc)
30 25L)-1.0(Eyo-Eyacc)+0.3(Exo-Exacc)
31 25L)-1.0(Eyo-Eyacc)-0.3(ExotExacc)
32 )
33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

.0(ExotExacc)+0.3(Eyo—-Eyacc)
0(Exot+Exacc)-0.3(EyotEyacc)
0(Exo+Exacc)-0.3(Eyo-Eyacc)
0(Exo-Exacc)+0.3(EyotEyacc)
0(Exo—Exacc)+0.3(Eyo-Eyacc)

.0(Exo—Exacc)-0.3(Eyo+Eyacc)

.0(Exo—Exacc)-0.3(Eyo—-Eyacc)

.0(EyotEyacc)+0.3(Exo+Exacc)
0(Eyo+Eyacc)+0.3(Exo-Exacc)
0(Eyot+Eyacc)-0.3(ExotExacc)
0(EyotEyacc)-0.3(Exo-Exacc)
0(Eyo-Eyacc)+0.3(ExotExacc)
0(Eyo—-Eyacc)+0.3(Exo-Exacc)

47 0(Eyo-Eyacc)-0.3(ExotExacc)
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48 LC48 | 0.90+1.0(Eyo-Eyacc)-0.3(Exo-Exacc)
49 LC49 | 0.90-1.0(Exot+Exacc)+0.3(EyotEyacc)
50 LC50 | 0.90-1.0(Exo+Exacc)+0.3(Eyo-Eyacc)
51 LC51 | 0.90-1.0(Exo+Exacc)—-0.3(EyotEyacc)
52 LC52 | 0.90-1.0(Exo+Exacc)-0.3(Eyo-Eyacc)
53 LC53 | 0.90-1.0(Exo-Exacc)+0.3(Eyo+Eyacc)
54 LC54 | 0.90-1.0(Exo-Exacc)+0.3(Eyo-Eyacc)
55 LC55 | 0.90-1.0(Exo-Exacc)—0.3(Eyo+Eyacc)
56 LC56 | 0.90-1.0(Exo-Exacc)-0.3(Eyo-Eyacc)
57 LC57 | 0.90-1.0(EyotEyacc)+0.3(ExotExacc)
58 LC58 | 0.90-1.0(Eyo+Eyacc)+0.3(Exo-Exacc)
59 LC59 | 0.90-1.0(Eyo+Eyacc)-0.3(Exo+Exacc)
60 LC60 | 0.90-1.0(Eyot+Eyacc)—0.3(Exo-Exacc)
61 LC61 | 0.90-1.0(Eyo—Eyacc)+0.3(ExotExacc)
62 LC62 | 0.90-1.0(Eyo—-Eyacc)+0.3(Exo-Exacc)
63 LC63 | 0.90-1.0(Eyo-Eyacc)—0.3(Exo+Exacc)
64 LC64 | 0.90-1.0(Eyo-Eyacc)-0.3(Exo-Exacc)
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m AP
s T=
A =4 A TLE
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<0.1 =0.006 £0.25 2 2.5 3 4 5
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=0.6 =0.006 =0.5 1.25 1.5 1.6 1.6 1.8
<0.1 =<0.0005 <0.25 1.2 1.3 14 1.4 1.6
<0.1 =<0.0005 =0.5 1 1 1.1 1.1 1.2
=0.6 =<0.0005 <0.25 1 1 1.1 1.1 1.2
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@ y= 2HE &t
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m H=
10 LS CP
1.33 1.46 1.65
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HE 510/ & 230 2=

Demand Capacity

Muy Muz Pu Vuy Vuz Mey Mez Pn Vny Vinz
(kN-m) (KN-m) (kN) (kN) (kN) (KN-m) (KN-m) (kN) (kN) (kN)

fon =

f 4r

406 239.71 285.81 551.11 217.29 | 105.432 | 204.27 | 204.27 | 3307.23 | 130.92 130.92

412 233.91 278.93 | 550.36 | 212.47 | 102.006 | 203.11 203.11 | 3307.23 | 130.31 130.31

424 236.49 | 275.93 | 791.28 | 211.43 103.44 | 213.98 | 213.98 | 3307.23 | 135.97 135.97

436 240.71 292.77 | 566.52 223.1 106.026 | 201.59 | 201.59 | 3307.23 | 129.53 129.53

454 284.02 125.91 499.97 157.83 | 185.154 | 189.79 189.79 | 3307.23 | 123.38 123.38

455 263.74 | 119.41 | 420.26 | 143.48 | 171.666 | 193.74 | 193.74 | 3307.23 | 125.43 125.43

456 282.25 122.43 | 477.09 1564.02 | 182.826 188.5 188.5 | 3307.23 | 122.71 122.71

457 262.15 116.16 | 393.91 140.04 | 169.578 | 191.63 191.63 | 3307.23 | 124.34 124.34

458 225.14 113.2 390.22 137.49 154.47 190.86 190.86 | 3307.23 | 123.94 123.94

460 262.13 117.38 | 396.47 142.12 169.53 190.51 190.51 | 3307.23 | 123.76 123.76

461 264 .1 121.51 42493 146.68 | 171.972 | 188.84 188.84 | 3307.23 | 122.89 122.89

462 237.47 116.89 | 751.33 145.56 161.19 197.69 197.69 | 3307.23 | 127.49 127.49

531 225.41 113.12 | 391.24 | 137.16 | 154.566 | 191.13 191.13 | 3307.23 | 124.08 124.08

546 243.52 128.44 | 520.36 161.79 | 167.982 | 189.38 189.38 | 3307.23 | 123.17 123.17

H 52 JlS0CREE

S #Hs i m_y (CP) | m_z (CP) ks
Muy/Mey Muz/Mez Pu/Pn Vuy/Vny Vuz/Vnz
406 1.17 1.40 0.17 1.63 0.81 1.65 1.51 OK
412 1.15 1.37 0.17 1.63 0.78 1.65 1.51 OK
424 1.11 1.29 0.24 1.55 0.76 1.65 1.51 OK
436 1.19 1.45 0.17 1.63 0.82 1.65 1.51 OK
454 1.50 0.66 0.15 1.28 1.50 1.65 1.51 oK
455 1.36 0.62 0.13 1.14 1.37 1.65 1.51 OK
456 1.50 0.65 0.14 1.26 1.49 1.65 1.51 oK
457 1.37 0.61 0.12 1.13 1.36 1.65 1.51 oK
458 1.18 0.59 0.12 1.1 1.25 1.65 1.51 oK
460 1.38 0.62 0.12 1.15 1.37 1.65 1.51 oK
461 1.40 0.64 0.13 1.19 1.40 1.65 1.51 OK
462 1.20 0.59 0.23 1.14 1.26 1.65 1.51 OK
531 1.18 0.59 0.12 1.1 1.25 1.65 1.51 OK
546 1.29 0.68 0.16 1.31 1.36 1.65 1.51 oK
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2532 dE: 2MEL) 2T
Demand Capacity
SHHZ Mu (i) Mu (j) vu (i) vu (j) Me (i) Me (j) Vn
(KN-m) (KN-m) (KN) (KN) (kN-m) (kN-m) (kN)
83 161.7 161.7 84.2 114.5 131.2 193.2 234.6
84 155.2 152.7 77.2 116.0 131.2 193.2 234.6
88 166.4 164.8 79.8 138.7 131.2 193.2 234.6
89 167.8 169.3 83.8 129.5 131.2 193.2 234.6
93 179.7 178.1 91.3 134.7 131.2 193.2 234.6
94 173.1 172.3 87.5 126.1 131.2 193.2 234.6
101 189.5 181.7 24.9 138.0 131.2 193.2 234.6
102 323.3 329.6 112.2 242.8 131.2 193.2 234.6
103 190.6 183.2 25.2 138.2 131.2 193.2 234.6
104 341.5 347.7 134.9 218.0 131.2 193.2 234.6
105 199.8 191.9 27.9 140.9 131.2 193.2 234.6
106 345.3 351.9 126.7 239.2 131.2 193.2 234.6
113 151.4 151.4 75.7 114.5 131.2 193.2 234.6
114 156.6 165.4 81.0 119.8 131.2 193.2 234.6
H5420CREBE
2HHS OeA m H= (CP) o
Mu(i)/Me(i) Mu(j)/Me(j) Vu(i)/vn(i) Vu(j)/vn(j)
83 1.23 0.84 0.36 0.49 4 0K
84 1.18 0.79 0.33 0.49 4 0K
88 1.27 0.85 0.34 0.59 4 0K
89 1.28 0.88 0.36 0.55 4 0K
93 1.37 0.92 0.39 0.57 4 0K
94 1.32 0.89 0.37 0.54 4 0K
101 1.44 0.94 0.1 0.59 4 0K
102 2.46 1.71 0.48 1.04 4 0K
103 1.45 0.9 0.1 0.59 4 0K
104 2.60 1.80 0.58 0.93 4 0K
105 1.52 0.99 0.12 0.60 4 0K
106 2.63 1.82 0.54 1.02 4 0K
113 1.15 0.78 0.32 0.49 4 0K
114 1.19 0.86 0.35 0.51 4 0K
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i RCESEEPN,

7. JIx oMy Wot
(1) 2400 TS FI| K& HEAl JIS SIH=20 ZE6ts S (H0 228H=)D JIHAX
o HIZ LIEIHY & 7.1 2.

(2) JI=2 JIHXIXE(g)e 28 “8.3 (1) 2 Al (8.3.1)0 Wet 1SN (q,)2 36H
2 Ityg

(3) I2XIXA(g,)S 28 “8.3 (2)” ol et DHGE2 1.0612 &6tE2 0.25015 M
St ZRO JIXEES JSXXHO2 A,

H7.1J|% 23E (Z=U4=)

e E'EH%FN%;@% ag(ﬁ?'aﬁ j'u(*}fh'lf'g DR (=) | =2 2e

631 832.8 517.5 1552.6 0.54 0K
632 1349.6 769.3 2307.9 0.58 0K
633 1070.4 652.5 1957.6 0.55 0K
634 1374.2 812.0 2436 .1 0.56 0K
635 812.3 514. 1 1542 .4 0.53 0K
636 812.6 510.2 1530.5 0.53 0K
637 780.9 273.5 820.6 0.95 0K
638 1261.0 523.5 1570.5 0.80 0K
639 1075. 1 393.7 1181. 1 0.91 0K
640 1373. 1 561.0 1683. 1 0.82 0K
641 743.1 275. 1 825.2 0.90 0K
642 776.3 270.8 812.5 0.96 0K
643 615.7 352.3 1056.9 0.58 0K
644 586.5 357.4 1072. 1 0.55 0K
645 620.3 360. 1 1080.3 0.57 0K
646 620.2 351.4 1054.2 0.59 0K
647 589.7 357.2 1071.5 0.55 0K
648 628.9 360. 1 1080.3 0.58 0K
649 929.3 453.9 1361.8 0.68 0K
650 930.2 453.2 1359.5 0.68 0K
651 1031.5 299.7 899. 1 1.15 NG
652 1067.8 212.1 636.4 1.68 NG
653 1095.6 217.7 653.0 1.68 NG
654 1032.8 299.7 899.2 1.15 NG

Y4



JIE 2ARNE LIZIXYTHEIL diXE

(4) 24008 TSIl K& XAl JIS oIER0 AES8ct= L= W JIWXIXHES HIS

LIEFLHS = 7.2%2 &3.
(5) Q&0 CHE JICHXIXI &
(6) WHPRESS &2 JIx

Ol 2.0m & JI&3IUS. MetA ¢

(2.0x2.0x0.5x24) + (2.0x

r\>
O
|
=
~
<
O
~ N
<
(@0]
<
N
(@]
|
(@]
(@))
N
~
=
=

HE7.20|x A€ (ggd)

SIS EChoIged (kN) | QIZHLH (kN) DCR (olrgt) olgtat AE
631 0 186.24 0 OK
632 0 186.24 0 OK
633 0 186.24 0 OK
634 0 186.24 0 OK
635 0 186.24 0 0K
636 0 186.24 0 OK
637 -246. 1 186.24 1.32 NG
638 -229.6 186.24 1.23 NG
639 -312.1 186.24 1.68 NG
640 -275.8 186.24 1.48 NG
641 -205.2 186.24 1.10 NG
642 -246.9 186.24 1.33 NG
643 0 186.24 0 OK
644 0 186.24 0 OK
645 0 186.24 0 OK
646 0 186.24 0 0K
647 0 186.24 0 OK
648 0 186.24 0 OK
649 -37.5 186.24 0.20 OK
650 -39.9 186.24 0.21 OK
651 -441.4 186.24 2.37 NG
652 -649.7 186.24 3.49 NG
653 -666.5 186.24 3.58 NG
654 -442.7 186.24 2.38 NG
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HZ1/35 g It Sl Xl Zl

L|
CENENE,

< 2 dsx= Gt 21
Hi1. JIS®N 45+ ZE HOIS WAl: SF=SXZ&(LCT), 2400 (S X)), &2l kN, m
H19l RUE DCR2 S =210 28t g¢td. o= &8 E IAAE HHY FR 1.75, A2 oA
o8 HL 1.5
s -]
m,M,, m,M,,
Demand Capacity mal < Pu Vuy Vuz Pn Vey Vez
= M 2 (cP) Mome| Pu/ | Vuy/| Yuz/| mx
T Es s Muy Muz Mey Mex my| m_z nt P MRS S
2F| 407 | | 111 -68.2 181.5 | 181.5 1.6] 1.6] 206.7 | -26.4 | 36.0| 3307.2 | 120.1 120.1 | 0.27{ 0.06 | 0.22| 0.3 | OK
2F| 407 | J | -131.8 | 80.9 179.5 | 179.5 | 1.6| 1.6| 194.2 | -26.4 | 36.0| 3307.2 | 119.4 | 119.4 | 0.36| 0.06 | 0.22| 0.3 | OK
2F 413 | | 101.7 -73.1 181.1 181.1 1.6 1.6| 207.7 | -32.0 | 31.8| 3307.2 | 120.0 | 120.0 | 0.25| 0.06 | 0.27| 0.26| OK
2F| 413 | J | -123.9 | 87.1 179.2 | 179.2 | 1.6| 1.6| 195.2 | -32.0 | 31.8] 3307.2 | 119.3 | 119.83 | 0.35| 0.06 | 0.27| 0.27| OK
2F| 437 | | 111.6 -93.1 | 180.1 180.1 1.6 1.6] 209.8 | -54.5 | 36.4| 3307.2 | 119.6 | 119.6 | 0.33| 0.06 | 0.46| 0.3 | OK
2F| 437 | J | -132.3 | 110.4 | 178.2 | 178.2 | 1.6| 1.6| 197.4 | -54.5 | 36.4| 3307.2 | 118.9 | 118.9 | 0.45| 0.06 | 0.46| 0.31| 0K
2F| 480 | | 140.5 -8.9 169.2 | 169.2 | 1 1 98.3 -16.0 | 55.9| 3307.2 | 115.8 | 115.8 | 0.73| 0.03 | 0.14| 0.48| 0K
2F| 480 J | -172.6 | 51.4 167.8 | 167.8 1 1 89.3 -16.0 | 55.9| 3307.2 | 115.3 | 115.3 1.18] 0.03 | 0.14| 0.48| NG
2F| 481 | 165.9 14.7 173.6 | 173.6 | 1 1 135.9 | 39.1 99.1| 3307.2 | 117.3 | 117.3 | 0.94| 0.04 | 0.33| 0.84| 0K
2F| 481 J | -202.6 | -38.1 172.2 | 172.2 | 1 1 126.8 | 39.1 99.1| 3307.2 | 116.8 | 116.8 | 1.4 | 0.04| 0.33| 0.85| NG
2F| 482 | | 138.3 -9.6 170.0 | 170.0 | 1 1 99.6 -19.9 | 51.8| 3307.2 | 116.1 116.1 | 0.7 | 0.03 | 0.17| 0.45]| OK
2F| 482 J | -161.8 | 55.9 168.6 | 168.6 | 1 1 90.5 -19.9 | 51.8| 3307.2 | 115.6 | 115.6 | 1.08| 0.03 | 0.17| 0.45| NG
2F| 483 | | 166.7 14.5 172.7 | 172.7 1 1 133.8 | 37.4 97.9| 3307.2 | 117.0 | 117.0 | 0.95| 0.04 | 0.32| 0.84| OK
2F| 483 J | -199.4 | -36.5 | 171.3 | 171.3 | 1 1 124.8 | 37.4 97.9| 3307.2 | 116.5 | 116.5 | 1.37| 0.04| 0.32| 0.84| NG
2F| 484 | | 168.0 14.3 172.5 | 172.5 | 1 1 133.9 | 35.4 98.7| 3307.2 | 116.9 | 116.9 | 0.97| 0.04| 0.3 | 0.84| 0K
2F| 484 J | -200.7 | -34.0 | 171.1 1711 1 1 124.9 | 35.4 98.7| 3307.2 | 116.4 | 116.4 | 1.38| 0.04| 0.3 | 0.85| NG
2F| 485 | | 168.0 14.2 172.4 | 172.4 | 1 1 133.1 | 32.4 98.7| 3307.2 | 116.9 | 116.9 | 0.97| 0.04| 0.28| 0.84| 0K
2F| 485 J | -200.8 | -30.2 | 171.0 | 171.0 | 1 1 124.1 | 32.4 98.7| 3307.2 | 116.4 | 116.4 | 1.37| 0.04| 0.28| 0.85| NG
2F| 487 | | 166.7 14.2 172.2 | 172.2 | 1 1 133.8 | 30.8 98.1| 3307.2 | 116.8 | 116.8 | 0.96| 0.04 | 0.26| 0.84| 0K
2F| 487 J | -199.6 | -28.4 | 170.8 | 170.8 1 1 124.7 | 30.8 98.1| 3307.2 | 116.3 | 116.3 1.36] 0.04 | 0.26| 0.84| NG
2F| 488 | | 141.5 -11.8 | 171.5 | 1771.5 | 1 1 101.8 | -33.6 | 56.9| 3307.2 | 116.6 | 116.6 | 0.72| 0.03 | 0.29| 0.49| OK
2F| 488 | J | -174.3 | 71.3 170.1 170.1 1 1 92.7 -33.6 | 56.9| 3307.2 | 116.1 116.1 1.26] 0.03 | 0.29| 0.49( NG
2F| 489 | | 166.3 14.5 7.7 | 1717 |1 1 135.8 | 27.8 98.5( 3307.2 | 116.7 | 116.7 | 0.96| 0.04 | 0.24| 0.84| 0K
2F| 489 | J | -202.2 | -24.1 170.3 | 170.3 | 1 1 126.8 | 27.8 98.5( 3307.2 | 116.2 | 116.2 | 1.38| 0.04| 0.24| 0.85| NG
1F| 406 | | 207.0 -68.4 | 201.5 | 201.5 | 1.6| 1.6| 221.9 | -17.9 | 62.0| 3307.2 | 129.5 | 129.5 | 0.53| 0.07 | 0.14| 0.48| 0K
1F| 406 | J | -203.5 | 78.2 200.2 | 200.2 | 1.6| 1.6| 208.3 | -17.9 | 62.0| 3307.2 | 128.8 | 128.8 | 0.54| 0.06 | 0.14| 0.48| OK
1F| 412 | 201.8 -75.2 | 200.3 | 200.3 | 1.6| 1.6| 214.0 | -24.3 | 59.3| 3307.2 | 128.9 | 128.9 | 0.52| 0.06 | 0.19| 0.46| OK
1F| 412 J | -194.8 | 84.7 199.0 | 199.0 | 1.6| 1.6| 200.3 | -24.3 | 59.3| 3307.2 | 128.2 | 128.2 | 0.52| 0.06 | 0.19| 0.46| OK
< O|5F Mz >




i RCESEEPN,

H2. 220 ds+& ZE HOIZ OlAl: 3t==Z&(LCT), 24004 (SDULXI), &2 kN, m
Moment Shear DCR N

s ?::%H 28 Mu Me m(éﬂ;ﬁ— Vu Vn Moment Shear =E
Roof | 361 | -11.19 174.31 3.83 -22.74 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 361 J -16.68 174.31 3.83 25.87 259.3 0.02 0.10 0K
Roof | 362 | -15.99 174.31 3.83 —24.45 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 362 J -15.47 174.31 3.83 24.16 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 363 | -15.47 174.31 3.83 —24.24 259.3 0.02 0.09 OK
Roof | 363 J -15.71 174.31 3.83 24.37 259.3 0.02 0.09 OK
Roof | 364 | -15.51 174.31 3.83 -24.27 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 364 J -15.64 174.31 3.83 24.34 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 365 | -15.71 174.31 3.83 -24.39 259.3 0.02 0.09 OK
Roof | 365 J -15.4 174.31 3.83 24.22 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 366 | -14.86 174.31 3.83 -28.54 259.3 0.02 0.1 0K
Roof | 366 J -22.11 174.31 3.83 32.68 259.3 0.03 0.13 0K
Roof | 367 | -20.8 174.31 3.83 -30.36 259.3 0.03 0.12 OK
Roof | 367 J -21.69 174.31 3.83 30.86 259.3 0.03 0.12 0K
Roof | 368 | -25.1 174.31 3.83 -32.83 259.3 0.04 0.13 0K
Roof | 368 J -17.35 174.31 3.83 28.4 259.3 0.03 0.1 0K
Roof | 369 | -23.51 174.31 3.83 -42 259.3 0.04 0.16 0K
Roof | 369 J -37.18 174.31 3.83 49.81 259.3 0.06 0.19 0K
Roof | 370 | -35.32 174.31 3.83 -46.43 259.3 0.05 0.18 0K
Roof | 370 J -21.63 174.31 3.83 38.61 259.3 0.03 0.15 0K
Roof | 371 | -10.95 174.31 3.83 -22.63 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 371 J -16.8 174.31 3.83 25.98 259.3 0.03 0.10 0K
Roof | 372 | -15.57 174.31 3.83 -23.97 259.3 0.02 0.09 0K
Roof | 372 J -16.75 174.31 3.83 24 .64 259.3 0.03 0.10 0K
Roof | 373 | -20.17 174.31 3.83 -26.78 259.3 0.03 0.10 OK
Roof | 373 J -11.52 174.31 3.83 21.83 259.3 0.02 0.08 0K
Roof | 374 | -15.93 174.31 3.83 -30.4 259.3 0.02 0.12 0K
Roof | 374 J -28.54 174.31 3.83 37.6 259.3 0.04 0.15 0K
Roof | 375 | -26.68 174.31 3.83 -34.22 259.3 0.04 0.13 OK
Roof | 375 J -14.06 174.31 3.83 27.01 259.3 0.02 0.10 0K
Roof | 376 | -57.31 174.31 3.83 -54.18 259.3 0.09 0.21 0K
Roof | 376 J -72.09 174.31 3.83 58.53 259.3 0.1 0.23 0K
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JIE 2ARNE LIZIXYTHEIL diXE

H3. ZEUSHEHEM A4+ Z2E HOIZE 0Al: FHEXE(LCT), 1000 (1 HOHA), =
= crol Slss | =E PU P m DCR
oF | Strut 2750x6800 577 | 28.53 31.71 6 0.15
oF | Strut 2750x6800 577 ! 28.53 31.71 6 0.15
oF | Strut 2750x6800 578 | 28.72 31.71 6 0.15
oF | Strut 2750x6800 578 J 28.72 31.71 6 0.15
oF | Strut 2750x4400 581 | 16.79 22 43 6.4 0.12
oF | Strut 2750x4400 581 J 16.79 22 43 6.4 0.12
oF | Strut 2750x4400 582 | 17.07 22 43 6.4 0.12
oF | Strut 2750x4400 582 ) 17.07 22 43 6.4 0.12
oF | Strut 2750x4400 611 | 21.39 22 43 6.4 0.15
oF | Strut 2750x4400 611 J 21.39 22 43 6.4 0.15
oF | Strut 2750x4400 612 | 21.38 22 43 6.4 0.15
oF | Strut 2750x4400 612 ’ 21.38 22.43 6.4 0.15
oF | Strut 2750x4400 613 | 20.87 22 43 6.4 0.15
oF | Strut 2750x4400 613 J 20.87 22 43 6.4 0.15
IF | Strut 2700x4400 614 | 20.88 22 43 6.4 0.15
IF | Strut 2700x4400 614 J 20.88 22 43 6.4 0.15
IF | Strut 2700x4400 615 | 19.05 22 43 6.4 0.13
IF | Strut 2700x4400 615 J 19.05 22 43 6.4 0.13
IF | Strut 2700x4400 616 | 18.99 22 43 6.4 0.13
IF | Strut 2700x4400 616 J 18.99 22 43 6.4 0.13
IF | Strut 2700x4400 621 | 23.41 22 43 6.4 0.16
IF | Strut 2700x4400 621 J 23.41 22 43 6.4 0.16
IF | Strut 2700x4400 622 | 23.03 22 43 6.4 0.16
IF | Strut 2700x4400 622 ’ 23.03 22 43 6.4 0.16
IF | Strut 2700x6800 625 | 19.12 31.71 6 0.1
IF | Strut 2700x6800 625 J 19.12 31.71 6 0.1
IF | Strut 2700x6800 626 | 19.44 31.71 6 0.1
IF | Strut 2700x6800 626 J 19.44 31.71 6 0.1
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H21J18 2N 82

FMHOIS e & S X (mm)
SC1 1F ~ ROOF H 300 x300x 10x 15
SC2 1F ~ ROOF H 350 x350 % 12x 19
SC3 1F ~ ROOF H 300 x300x 10x 15
SC4 1F ~ ROOF H 200 x 200 x 8 x 12

H222 20 &8

SMOoIS e = S X== (mm)
SG1 1F ~ ROOF H 482x300x 11x 15
SG2 1F ~ ROOF H 400 x 200 x 8 x 13
SG4 1F ~ ROOF H 300x 150x6.5%x9
SSG1 1F ~ ROOF H 194 x150x6x9
SSG2 1F ~ ROOF C 300x90x9x13
SB1 1F ~ ROOF H 500x200x 10x 16
SB2 1F ~ ROOF H 350 x 175x 7% 11
SB3 1F ~ ROOF H 250 x 125 x6x 9
STB 1F ~ ROOF H 200x 100x5.5%8

35G1A 3F H 582 x300x 12x 17
3SB1A 3F H 582 x300x 12x 17

H23JM &1 3=

FMOIS g & S Xi== (mm)
BR1, BR2 1F L-150x 150 x 15
SR 19 ROOF SR 19
BR3 1F ~ ROOF L-75x75%6
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& =] E=l ot=s LM CkEd (kN)
Xt &t RX(RS) 1519.3
2400 =J|
Y& &k RY(RS) 1745 .4
3.4 Eolzs9 $AEL

cJgot=s0l 2t 2

HEd
Q- Zot=2l 25%01 2lst £

N
= 3201 X&)

Qp=+1.0E, +0.3E,
Q,=+1.0E, +0.3E,

0IIM,
E, = RX(RS) + RX(ES)
Ey, = RY(RS) + RY(ES)
RX(RS), RY(RS):
RX(ES), RY(ES):
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1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.1D0 + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.1D0 + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.1D + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.1D0 + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.10 + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))
1.1D + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.1D0 + 0.275L + (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))
1.1D + 0.275L - (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.10 + 0.275L = (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.1D + 0.275L = (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.10 + 0.275L = (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.1D0 + 0.275L - (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))
1.10 + 0.275L = (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.10 4+ 0.275L - (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))
1.10 + 0.275L = (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.1D + 0.275L - (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.10 + 0.275L = (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.1D0 + 0.275L - (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
1.10 + 0.275L = (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
1.1D + 0.275L - (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.10 + 0.275L = (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))

1.10 + 0.275L - (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
1.10 + 0.275L - (1.0(1.00) (RY(RS)-RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))

0.90 + (1.0(1.00)(RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))

LCB34 | 0.90 + (1.0(1.00)(RX(RS)-RX(ES))+0.3(1.00)(RY(RS)-RY(ES)))

o|l—|la|m wlo|l~N|lo|lololm Nl T |Iw]|ol~N|lo|lo|lol=|lAa]|®
E_a123456W%%1111M1111122222222223333
sS8|€/8/8|8|8/8/18/8|8/8/8/88(88/8888 8888388383888 883
e e R I I e B e I e e s e T s e e e e e s s T e s e e I e I W
of — || » w | © o|lo|lol—|ldN|o|lt|vw|lo|l~Nlo|lo|lo| = |o|x
S| TN ||t jw]o~nolo 2|2 ¥2T 22222 N|QJ48RTVB NS 8D

D

76



MYF KL

0.90 + (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
0.90 + (1.0(1.00)(RX(RS)-RX(ES))-0.3(1.00)(RY(RS)-RY(ES)))

0.90 + (1.0(1.00)(RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
0.90 + (1.0(1.00)(RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))
0.90 + (1.0(1.00)(RY(RS)-RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
0.90 + (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
0.90 + (1.0(1.00)(RX(RS)-RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))

0.90 + (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00)(RY(RS)-RY(ES)))

0.90 + (1.0(1.00)(RY(RS)+RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
0.90 + (1.0(1.00)(RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))

0.90 + (1.0(1.00)(RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))

0.90 - (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))

0.90 - (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
0.90 - (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
0.90 - (1.0(1.00)(RY(RS)+RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))

0.90 - (1.0(1.00)(RY(RS)-RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
0.90 - (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
0.90 - (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))+0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
0.90 - (1.0(1.00) (RX(RS)+RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)-RY(ES)))
0.90 - (1.0(1.00) (RX(RS)-RX(ES))-0.3(1.00) (RY(RS)+RY(ES)))
0.90 - (1.0(1.00)(RY(RS)+RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
0.90 - (1.0(1.00)(RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))

0.90 - (1.0(1.00)(RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))

LCB35
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LCB45
LCB46
LCB47
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LCB53

LCB54 | 0.9D0 - (1.0(1.00)(RY(RS)-RY(ES))+0.3(1.00) (RX(RS)-RX(ES)))
LCB5S | 0.90 — (1.0(1.00) (RY(RS)+RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))

LCB56
LCB57
LCB58
LCB59
LCBEO
LCB61

LCB62
LCBB3

LCB64 | 0.9D0 — (1.0(1.00)(RY(RS)-RY(ES))-0.3(1.00) (RX(RS)+RX(ES)))

35
36
37
38
39
40

41

42

43

44
45

46

47

48

49

50
51

52
53
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57
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60
61

62

63
64
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MYF KL

HS) 21 M54 "Wt Zi)
H, 2 2 4s+F 2E HOIE 0lAl (5H=X#(elLCBT), MEHFII: 1000= (U 2HQHA))

_ Demand Capacity m—Factor DCR _
spesTaEsr e Tl s [ [ 0] | oo =2
Roof RSG2 307 18.32 438.39 1.74 4.54 6.38 0.02 0.01 0.01 10
Roof RSG2 307 J 26.38 438.39 1.74 4.54 6.38 0.03 0.01 0.01 10
Roof RSG2 308 7.62 497.51 1.61 3.89 5.38 0.01 0 0 10
Roof RSG2 308 J 13.7 497 .51 1.61 3.89 5.38 0.02 0.01 0.01 10
Roof RSG2 312 34.16 460.44 1.66 4.15 5.79 0.04 0.02 0.01 10
Roof RSG2 312 J -6.94 499.43 1.6 3.88 5.37 0.01 0 0 10
Roof RSG1 313 -2.91 1039.63 1.26 2.03 3.06 0 0 0 10
Roof RSG1 313 J -24.06 1046.4 1.26 2.03 3.05 0.02 0.01 0.01 10
Roof RSG1 314 -15.39 1048.66 1.26 2.02 3.05 0.01 0.01 0 10
Roof RSG1 314 J 37.03 1059.95 1.25 2.02 3.04 0.03 0.02 0.01 10
Roof RSG2 317 12.5 460.44 1.66 4.15 5.79 0.02 0.01 0 10
Roof RSG2 317 J 43.7 499.43 1.6 3.88 5.37 0.05 0.02 0.02 10
Roof RSG2 318 39.35 519.89 1.59 3.82 5.28 0.05 0.02 0.01 10
Roof RSG2 318 J 37.03 519.89 1.59 3.82 5.28 0.04 0.02 0.01 10
Roof RSG1 319 57.67 1096.52 1.25 2 3 0.04 0.03 0.02 10
Roof RSG1 319 J -7.41 1046.4 1.26 2.08 3.05 0.01 0 0 10
Roof RSG1 320 -77.96 1096.52 1.25 2 3 0.06 0.04 0.02 10
Roof RSG1 320 J 2.47 1059.95 1.25 2.02 3.04 0 0 0 10
Roof RSB2 322 -0.02 263.86 1.96 5.46 8.08 0 0 0 10
Roof RSB2 322 J 0 290.44 1.58 3.68 5.26 0 0 0 10
Roof RSG2 327 -2.83 438.39 1.74 4.54 6.38 0 0 0 10
Roof RSG2 327 J 13.55 438.39 1.74 4.54 6.38 0.02 0.01 0 10
Roof RSG2 328 35.8 473.55 1.63 4.08 5.59 0.05 0.02 0.01 10
Roof RSG2 328 J -24.38 473.55 1.63 4.08 5.59 0.03 0.01 0.01 10
Roof RSG2 329 -2.41 497.51 1.61 3.89 5.38 0 0 0 10
Roof RSG2 329 J 6.7 497.51 1.61 3.89 5.38 0.01 0 0 10
Roof RSG1 331 5.79 1073.49 1.25 2.01 3.02 0 0 0 10
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_ . e Demand | Capacity m-Factor DCR _

s | B | S B wm | gt | 10| s | ocp 0 | Ls | op Be
Roof | RSGI 331 J -69.4 1073.49 1.25 2.01 3.02 0.05 0.03 0.02 10
Roof | RSGI 334 48.96 1073.49 1.25 2.01 3.02 0.04 0.02 0.02 10
Roof | RSGI 334 J 21.8 1073.49 1.25 2.01 3.02 0.02 0.01 0.01 10
Roof | RSG2 346 9.37 497 .51 1.61 3.89 5.38 0.01 0 0 10
Roof | RSG2 346 J 5.35 497 .51 1.61 3.89 5.38 0.01 0 0 10
Roof | RSG2 347 7.3 460.44 1.66 4.15 5.79 0.01 0 0 10
Roof | RSG2 347 J 3.8 499.43 1.6 3.88 5.37 0 0 0 10
Roof | RSG2 348 -1.59 519.89 1.59 3.82 5.28 0 0 0 10
Roof | RSG2 348 J 11.08 519.89 1.59 3.82 5.28 0.01 0.01 0 10
Roof | RSTB 353 0 71.33 2.17 6.84 9.18 0 0 0 10
Roof | RSTB 353 J 0 71.33 2.17 6.84 9.18 0 0 0 10
Roof | RSB2 354 0 350.88 1.48 3.22 4.53 0 0 0 10
Roof | RSB2 354 J 0 350.88 1.48 3.22 4.53 0 0 0 10
Roof | RSG2 359 14.38 460.44 1.66 4.15 5.79 0.02 0.01 0.01 10
Roof | RSG2 359 J -67.66 499.43 1.6 3.88 5.37 0.08 0.03 0.03 10
Roof | RSGI 361 -70.95 1039.63 1.26 2.03 3.06 0.05 0.03 0.02 10
Roof | RSGI 361 J -124.5 1046.4 1.26 2.03 3.05 0.09 0.06 0.04 10
Roof | RSGI 363 -124.66 1048.66 1.26 2.02 3.05 0.09 0.06 0.04 10
Roof | RSGI 363 J 8.67 1059.95 1.25 2.02 3.04 0.01 0 0 10
Roof | RSBI 365 0 701.59 2.35 7.76 | 10.47 0 0 0 10
Roof | RSBI 365 J 0 701.59 2.35 7.76 | 10.47 0 0 0 10
Roof | RSBI 366 0 608.49 1 1 1 0 0 0 10
Roof | RSBI 366 J 168.17 608.49 1 1 1 0.28 0.28 0.28 10
Roof | RSBI 367 166.91 701.59 2.35 7.76 | 10.47 0.1 0.03 0.02 10
Roof | RSBI 367 J -0.24 701.59 2.35 7.76 | 10.47 0 0 0 10
Roof | RSTB 372 0 31.88 1 1 1 0 0 0 10
Roof | RSTB 372 J 0 31.88 1 1 1 0 0 0 10
Roof | RSTB 385 0 33.68 1 1 1 0 0 0 10
Roof | RSTB 385 J 0 33.68 1 1 1 0 0 0 10
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H2. J|S 2 Hds=+& 2ZE HOIZS WAl (St=ZE&(elCB1), MHEFI]: 1000 (QIHOtA))

. g Demand Capaci ty m-Factor DCR N

ST P ol el b | & | el ] 0] s |10 s | | BF
Roof SC3 451 | -5.23 2.94 -14.5 3722.9 | 590.0 263.8 1.251 1.25| 2 | 0.02 | 0.02 | 0.01 10
Roof SC3 451 J 7.08 2.97 -12.8 3722.9 | 590.0 263.8 1.25] 1.25| 2 | 0.02 | 0.02 | 0.01 10
Roof SC3 452 | 21.01 26.75 | 2.9 3725.7 | 590.0 263.8 1.25| 1.25) 2 | 0.11 | 0.11 | 0.07 10
Roof SC3 452 J 8.01 -1.54 | -1.3 3725.7 | 590.0 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.02 | 0.02 | 0.01 10
Roof SC4 478 | 6.98 5.44 -10.7 1962.2 | 215.4 99.9 1.32| 1.7 | 2.57| 0.07 | 0.05 | 0.04 10
Roof SC4 478 J 1.74 1.01 -9.9 1962.2 | 215.4 99.9 1.32| 1.7 | 2.57| 0.02 | 0.01 | 0.01 10
Roof SC3 479 | 7.04 1.29 -4.5 3728.6 | 590.0 263.8 1.25| 1.25) 2 | 0.01 | 0.01 | 0.01 10
Roof SC3 479 J 0.34 9.39 -2.9 3728.6 | 590.0 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.03 | 0.03 | 0.02 10
4F SC3 426 | 15.22 27.86 | -31.5 3484.1 | 587.4 263.8 1.25) 1.25| 2 | 0.11 | 0.11 | 0.07 10
4F SC3 426 J 55.34 52.73 | -27.7 3484.1 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.24 | 0.24 | 0.15 10
4F SC3 430 | 1.14 57.7 -89.3 3565.3 | 587.4 263.8 1.25) 1.25| 2 | 0.19 | 0.19 | 0.12 10
4F Sc3 430 J 61.56 | 67.91 | -85.6 | 3565.3 | 587.4 | 263.8 | 1.25| 1.25| 2 | 0.3 | 0.3 | 0.19 10
4F Sc3 434 [ 10.5 69.29 | -115.0 | 3579.5 | 587.4 | 263.8 | 1.25| 1.25| 2 | 0.24 | 0.24 | 0.16 10
4F SC3 434 J 67.06 66.36 | -111.2 | 3579.5 | 587.4 263.8 1.25) 1.25| 2 | 0.31 | 0.31 | 0.2 10
4F SC3 438 | 41.69 65.06 | -31.3 3540.3 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.26 | 0.26 | 0.16 10
4F SC3 438 J 77.39 37.01 -27.6 3540.3 | 587.4 263.8 1.250 1.25) 2 | 0.22 | 0.22|0.14 10
4F SC4 | 442 [ 6.32 6.26 | -21.2 | 17387.0 | 187.2 | 99.9 1.32| 1.7| 2.57| 0.08 | 0.06 | 0.04 10
4F Sc4 442 J 21.83 | 24.87 | -19.2 | 1737.0 | 187.2 | 99.9 1.382| 1.7| 2.57| 0.28 | 0.22 | 0.15 10
4F SC3 446 [ 50.03 | 24.16 | -117.7 | 3491.6 | 587.4 | 263.8 | 1.25| 1.25| 2 | 0.17 | 0.17 | 0.11 10
4F SC3 446 J 11.59 12.77 | -113.9 | 3491.6 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.07 | 0.07 | 0.05 10
4F SC3 450 | 42.24 13.74 16.3 3221.6 | 587.4 263.8 1.250 1.25) 2 | 0.11 | 0.1 | 0.06 10
4F SC3 450 J 7.48 10.91 20.1 3221.6 | 587.4 263.8 1.25] 1.25] 2 | 0.05 | 0.05 | 0.03 10
4F Sc4 461 [ 9.24 10.29 | -18.1 1732.1 | 187.2 | 99.9 1.82| 1.7| 2.57| 0.12 | 0.09 | 0.06 10
4F SC4 461 J 13.7 19.68 | -16.1 1732.1 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57| 0.21 | 0.16 | 0.11 10
4F SC4 465 | 9.95 6.29 -17.2 1785.4 | 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57{ 0.09 | 0.07 | 0.05 10
4F SC4 465 J 6.03 5.83 -15.3 1785.4 | 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57| 0.07 | 0.05 | 0.04 10
4F SC3 469 | 13.36 24.25 | -60.2 3554.1 | 587.4 263.8 1.25] 1.25] 2 0.1 0.1 ] 0.07 10
4F SC3 469 J 11.96 51.75 | -56.4 3554.1 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.18 | 0.18 | 0.12 10
4F SC3 473 | 98.36 33.13 | -202.0 | 3587.0 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.26 | 0.26 | 0.17 10
4F SC3 473 J -69.51 86.43 | -198.3 | 3587.0 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.38 | 0.38 | 0.25 10
4F SC3 477 | 80.5 75.16 | -95.0 3540.3 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.35 | 0.35 | 0.22 10
4F SC3 477 J 21.77 2.47 -91.2 3540.3 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.05 | 0.05 | 0.04 10
4F SC3 558 | 35.29 -1.32 | -39.2 3221.6 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.06 | 0.06 | 0.04 10
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. g ) Demand Capaci ty m-Factor DCR N

ST P ol el o | B | el ] 0] s |10 s | | BF
4F SC3 558 J 73.85 0.14 -35.5 3221.6 | 587.4 263.8 1.25) 1.25) 2 | 0.11 | 0.11 | 0.07 10
4F SC3 649 | 40.91 13.28 | -61.8 3484.1 | 587.4 263.8 1.25] 1.25| 2 0.1 0.1 | 0.07 10
4F SC3 649 J 74.46 61.47 | -58.1 3484.1 | 587.4 263.8 1.25] 1.25| 2 0.3 0.3 | 0.19 10
4F SC3 651 | 16.26 40.1 -223.5 | 3565.3 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.18 | 0.18 | 0.12 10
4F SC3 651 J 72.43 74.64 | -219.7 | 3565.3 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.36 | 0.36 | 0.23 10
4F SC2 653 | 3.84 83.28 | -320.9 | 5229.4 | 1024.6 | 469.9 1.25| 1.25| 2 | 0.18 | 0.18 | 0.12 10
4F Sc2 653 J 0.04 | 105.08 | -815.5 | 5229.4 | 1024.6 | 469.9 | 1.25| 1.25| 2 | 0.21 | 0.21 | 0.14 10
4F Sc3 654 [ 67.69 | 88.75 | -133.5 | 3540.3 | 587.4 | 263.8 | 1.25| 1.25| 2 | 0.38 | 0.38 | 0.24 10
4F SC3 654 J 110.08 8.69 -129.7 | 3540.3 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.19 | 0.19 | 0.13 10
3F SC3 425 | 27 .44 48.33 | -58.8 3448.1 | 587.4 263.8 1.25) 1.25| 2 | 0.19 | 0.19 | 0.12 10
3F SC3 425 J 69.85 57.53 | -55.0 3448.1 | 587.4 263.8 1.250 1.25] 2 | 0.28 | 0.28 | 0.18 10
3F SC3 429 | 22.18 86.07 | -172.3 | 3545.2 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.32 | 0.32 | 0.21 10
3F SC3 429 J 77.11 85.41 -168.6 | 3545.2 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.39 | 0.39 | 0.25 10
3F SC3 433 [ 39.53 | 104.5 | -198.8 | 3571.7 | 587.4 | 263.8 | 1.25| 1.25| 2 | 0.4 | 0.4 | 0.26 10
3F SC3 433 J 63.59 | 87.14 | -195.0 | 3571.7 | 587.4 | 263.8 | 1.25| 1.25| 2 | 0.38 | 0.38 | 0.25 10
3F SC3 437 | 89.88 97.15 | -57.2 3535.1 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.43 | 0.43 | 0.27 10
3F SC3 437 J 86.44 56.57 | -53.5 3535.1 | 587.4 263.8 1.25] 1.25| 2 0.3 0.3 | 0.19 10
3F SC4 441 | 6.2 9.54 -49.2 1662.9 | 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57{ 0.11 | 0.09 | 0.06 10
3F SC4 | 441 J 14.46 | 19.12 | —47.2 | 1662.9 | 187.2 | 99.9 1.382| 1.7 | 2.57| 0.22 | 0.17 | 0.12 10
3F Sc3 445 [ 67.64 | 34.39 | -153.1 | 3456.9 | 587.4 | 263.8 | 1.25| 1.25| 2 | 0.22 | 0.22 | 0.14 10
3F SC3 445 J 32.07 29.28 | -149.3 | 3456.9 | 587.4 263.8 1.25) 1.25) 2 | 0.15 | 0.15 | 0.1 10
3F SC3 449 | 54.23 18.66 | -27.8 3422.1 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.14 | 0.13 | 0.08 10
3F SC3 449 J -2.19 16.1 -24 .1 3422.1 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.06 | 0.06 | 0.03 10
3F SC4 460 | 9.5 11.68 | -16.4 1650.5 | 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57{ 0.13 | 0.1 | 0.07 10
3F SC4 460 J 121 14.34 | -14.4 1650.5 | 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57| 0.16 | 0.13 | 0.09 10
3F SC4 464 | 14.01 9.88 35.0 1404.6 | 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57| 0.16 | 0.11 | 0.07 10
3F SC4 464 J 13.44 10.07 | 37.0 1404.6 | 187.2 99.9 1.32| 1.7 | 2.57 0.16 | 0.11 | 0.07 10
3F SC3 468 | 17.83 40.38 | -16.3 3556.8 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.15 | 0.15 | 0.09 10
3F SC3 468 J 21.13 73.08 | -12.5 3556.8 | 587.4 263.8 1.25| 1.25| 2 | 0.26 | 0.25 | 0.16 10

<0lot 2H=k>
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H3. JIM 2T ds=+& 2E HOIZ WAl (St=SE&(elCB1), MHEFI]: 1000 (QIHOtA))

_ Demand | Capacity m-Factor DCR N
SRR FAEE L A Be P g f s | e |10 | Ls | op =2
Roof L 75x6 543 6.15 58.72 | 357.37 | 1.25 4 5.6 | 0.01 0 0 10
Roof L 75x6 543 J 6.27 58.72 357.37 1.25 4 5.6 0.01 0 0 10
Roof L 75x6 544 | 5.02 58.72 357.37 1.25 4 5.6 0.01 0 0 10
Roof L 75x6 544 J 5.13 58.72 357.37 1.25 4 5.6 0.01 0 0 10
Roof L 75x6 567 | 1.54 50.58 357.37 1.25 4 5.6 0 0 0 10
Roof L 75x6 567 J 1.66 50.58 | 357.37 | 1.25 4 5.6 0 0 0 10
Roof L 75x6 568 7.34 50.58 357.37 1.25 4 5.6 0.02 | 0.01 0 10
Roof L 75x6 568 J 7.46 50.58 357.37 1.25 4 5.6 0.02 | 0.01 0 10
4F L 75x6 541 | 82.95 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.19 | 0.06 | 0.04 10
4F L 75x6 541 J 83.23 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.19 | 0.06 | 0.04 10
4F L 75x6 542 | 58.81 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.13 | 0.04 | 0.03 10
4F L 75x6 542 J 59.08 38.71 | 357.37 | 1.25 4 5.6 | 0.13 | 0.04 | 0.03 10
4F L 75x6 551 56.34 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.13 | 0.04 | 0.03 10
4F L 75x6 551 J 56.62 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.13 | 0.04 | 0.03 10
4F L 75x6 552 | 76.17 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.17 | 0.05 | 0.04 10
4F L 75x6 552 J 76.45 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.17 | 0.05 | 0.04 10
4F L 75x6 565 | 39.35 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.09 | 0.03 | 0.02 10
4F L 75x6 565 J 39.62 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.09 | 0.03 | 0.02 10
4F L 75x6 566 | 28.97 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.06 | 0.02 | 0.01 10
4F L 75x6 566 J 29.25 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.07 | 0.02 | 0.01 10
3F L 75x6 539 | 144.22 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.32 0.1 0.07 10
3F L 75x6 539 J 144.5 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.32 0.1 0.07 10
3F L 75x6 540 | 125.54 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.28 | 0.09 | 0.06 10
3F L 75x6 540 J 125.82 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.28 | 0.09 | 0.06 10
3F L 75x6 549 | 122.72 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.27 | 0.09 | 0.06 10
3F L 75x6 549 J 122.99 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.28 | 0.09 | 0.06 10
3F L 75x6 550 | 141.05 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.32 0.1 0.07 10
3F L 75x6 550 J 141.32 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.32 0.1 0.07 10
3F L 75x6 563 | 57.9 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.13 | 0.04 | 0.03 10
3F L 75x6 563 J 58.17 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.13 | 0.04 | 0.03 10
3F L 75x6 564 | 49.2 38.71 357.37 1.25 4 5.6 0.11 | 0.03 | 0.02 10
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3F L 75x6 564 49.47 38.71 357.37 1.25 5.6 0.11 | 0.03 | 0.02 10
2F L 75x6 537 184.34 38.71 357.37 1.25 5.6 0.41 | 0.13 | 0.09 10
2F L 75x6 537 184.62 38.71 357.37 1.25 5.6 0.41 | 0.13 | 0.09 10
2F L 75x6 538 176.78 38.71 357.37 1.25 5.6 0.4 | 0.12 | 0.09 10
2F L 75x6 538 177.05 38.71 357.37 1.25 5.6 0.4 | 0.12 | 0.09 10
2F L 75x6 547 170.41 38.71 357.37 1.25 5.6 0.38 | 0.12 | 0.09 10
2F L 75x6 547 170.69 38.71 357.37 1.25 5.6 0.38 | 0.12 | 0.09 10
2F L 75x6 548 179.93 38.71 357.37 1.25 5.6 0.4 | 0.13 | 0.09 10
2F L 75x6 548 180.2 38.71 357.37 1.25 5.6 0.4 | 0.13 | 0.09 10
2F L 75x6 561 75.9 38.71 357.37 1.25 5.6 0.17 | 0.05 | 0.04 10
2F L 75x6 561 76.17 38.71 357.37 1.25 5.6 0.17 | 0.05 | 0.04 10
2F L 75x6 562 67.74 38.71 357.37 1.25 5.6 0.15 | 0.05 | 0.03 10
2F L 75x6 562 68.02 38.71 357.37 1.25 5.6 0.15 | 0.05 | 0.03 10
1F L 75x6 535 63.29 65.55 357.37 1.25 5.6 0.14 | 0.04 | 0.03 10
1F L 75x6 535 63.62 65.55 357.37 1.25 5.6 0.14 | 0.04 | 0.03 10
1F L 75x6 536 53.24 65.55 357.37 1.25 5.6 0.12 | 0.04 | 0.03 10
1F L 75x6 536 53.57 65.55 357.37 1.25 5.6 0.12 | 0.04 | 0.03 10
1F L 75x6 545 73.82 38.71 357.37 1.25 5.6 0.17 | 0.05 | 0.04 10
1F L 75x6 545 74.14 38.71 357.37 1.25 5.6 0.17 | 0.05 | 0.04 10
1F L 75x6 546 52.1 38.71 357.37 1.25 5.6 0.12 | 0.04 | 0.03 10
1F L 75x6 546 52.43 38.71 357.37 1.25 5.6 0.12 | 0.04 | 0.03 10
1F L 150x15 553 466.94 189.59 1750.2 1.25 5.6 0.21 | 0.07 | 0.05 10
1F L 150x15 553 468.54 189.59 1750.2 1.25 5.6 0.21 | 0.07 | 0.05 10
1F L 150x15 554 481.48 189.59 1750.2 1.25 5.6 0.22 | 0.07 | 0.05 10
1F L 150x15 554 483.08 189.59 1750.2 1.25 5.6 0.22 | 0.07 | 0.05 10
1F L 75x6 559 21.53 65.55 357.37 1.25 5.6 0.05 | 0.02 | 0.01 10
1F L 75x6 559 21.85 65.55 357.37 1.25 5.6 0.05 | 0.02 | 0.01 10
1F L 75x6 560 45.26 65.55 357.37 1.25 5.6 0.1 0.03 | 0.02 10
1F L 75x6 560 45.59 65.55 357.37 1.25 5.6 0.1 0.03 | 0.02 10

<Olot &>
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2EUHE (%)
2c =l (=) YOIt yerat =2
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Top displacement (m)
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HI 213 74 ={ & X

6. NSAE B
6.1 S80Iz N&EsdE HE
<BEHE ds=2 HE>
(1) HEXHHSS AEHE= 8sE0UM Mo HIAE8EHE ) O™ 58, 6& 2 7
20l HAlIE As4=4Y d2I|=0° HRE Sol HAEE. (BME oA ZN= <5
S>2Y g54F B 2D BX)
(2) EXBHASC H2 24d 4.3.4 (2)0 et =9 dsEHUAS st 2 netst
Hsd HAA2 30% HAUWA 2LMol= o=z HE 86t = 2E 4.3.60 2 2y,
T 6.1 HHEFDIE 48O HRA A=s&HRAL 30%0 HHE o= HPOF LSt ol Astep
M&3=D| 2400 M&==J] 10004
98 [ gsmwe [ aszue | gszwel | asE#Ee [ o
(m) Sl 30% (m) ol & step (m) S| 30% (m) ol & step
+X 0.015744 0.004723 10 0.008538 0.002561 5
—X 0.014872 0.004462 9 0.008629 0.002589 5
+Y 0.054181 0.016254 32 0.036182 0.010854 22
=Y 0.0531 0.01593 32 0.034131 0.010239 21
(3) Ofell E&= +X & 24004 XIXO OIS JISEMOl Uist 2EZ2 09 22, oIIA
comb12 +X& HAsSHUA EXNHINS (5, dS)H (+Y)2E 48 HAQ
30%0 oHEot= A& SXHAHSO0l 2= 2MES LIEtE. =
QUF (combl) ( [ QUF QG] 1.0X [ QUF QG] 0.3 Y)+ QC
(4) Ol x=1.0, 7=1.02 EHECIAUS. comb2S 100%2] (+X)&kt 30%2 (-Y)&&ko| X&
= 2MHE S LIEY
(5) Q2 BEGISIIE 22l Z2E0I0{ DCRS combiDdt comb2s O 2 gt 2B 2

HIE LIEIE.
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JIE

=8 LHZI/F3I adXZ

Hzy comp 1 comp2 Q_CN DCR

S | Axial Vy Vz Axial Vy Vz Axial Vy Vz Axial Vy Vz
407 | 228.3 18.2 57.2 197.1 72.1 56.8 | 4134.0 | 142.3 137.1 0.05 0.51 0.42
407 | 210.9 18.2 57.2 184.7 72.1 56.8 | 4134.0 | 128.3 128.3 | 0.05 0.56 0.45
413 | 221.3 19.5 52.3 194.0 71.9 52.3 | 4134.0 | 143.3 137.8 | 0.05 0.50 0.38
413 | 208.8 19.5 52.3 181.6 71.9 52.3 | 4134.0 | 128.3 128.3 | 0.05 0.56 0.41
437 | 220.9 241 57.9 192.7 70.7 57.1 | 4134.0 | 143.7 | 135.1 0.05 0.49 0.43
437 | 208.5 241 57.9 180.3 70.7 57.1 | 4134.0 | 128.4 | 128.4 | 0.05 0.55 0.45
480 79.5 9.7 9.2 128.3 42.9 93.1 | 4134.0 | 207.9 175.3 | 0.08 0.21 0.55
480 70.4 9.7 96.2 119.83 42.9 93.1 | 4134.0 | 119.3 148.6 | 0.03 0.36 0.65
481 153.1 59.4 90.0 130.2 27.3 93.0 | 4134.0 | 214.7 | 179.6 | 0.04 0.28 0.52
481 144..0 59.4 90.0 121.2 27.3 93.0 | 4134.0 | 122.8 153.9 | 0.08 0.48 0.60
482 80.1 9.8 89.3 129.5 43.4 85.7 | 4134.0 | 208.3 170.6 | 0.03 0.21 0.52
482 71.1 9.8 89.3 120.4 43.4 85.7 | 4134.0 | 119.5 152.3 | 0.03 0.36 0.59
483 | 144.1 60.6 86.4 122.1 28.1 90.3 | 4134.0 | 214.0 176.4 | 0.03 0.28 0.51
483 | 135.1 60.6 86.4 113.0 28.1 90.3 | 4134.0 | 122.4 | 155.2 | 0.03 0.50 0.58
484 | 1451 61.2 89.2 122.7 28.2 93.1 | 4134.0 | 214.0 175.6 | 0.04 0.29 0.53
484 | 136.1 61.2 89.2 113.6 28.2 93.1 | 4134.0 | 122.4 | 155.9 | 0.03 0.50 0.60
485 | 145.7 60.9 86.7 123.1 27.7 90.6 | 4134.0 | 214.0 176.9 | 0.04 0.28 0.51
485 | 136.6 60.9 86.7 114.0 27.7 90.6 | 4134.0 | 122.4 | 154.8 | 0.03 0.50 0.59
487 | 144.6 62.2 86.9 121.7 28.6 90.9 | 4134.0 | 214.0 176.9 | 0.03 0.29 0.51
487 | 135.6 62.2 86.9 112.7 28.6 90.9 | 4134.0 | 122.4 | 154.8 | 0.03 0.51 0.59
488 76.2 12.8 97.8 127.9 42 .4 93.9 | 4134.0 | 208.4 | 172.3 | 0.03 0.20 0.57
488 67.2 12.8 97.8 118.8 42 .4 93.9 | 4134.0 | 119.6 151.3 | 0.03 0.35 0.65
489 | 150.9 61.7 86.6 127.5 28.0 91.2 | 4134.0 | 214.8 174.0 | 0.04 0.29 0.52
489 | 141.9 61.7 86.6 118.5 28.0 91.2 | 4134.0 | 122.8 158.2 | 0.08 0.50 0.58
406 | 420.5 59.1 93.6 341.0 74.7 93.2 | 4134.0 | 163.8 141.8 | 0.10 0.46 0.66
406 | 408.1 59.1 93.6 328.5 74.7 93.2 | 4134.0 | 141.0 141.7 | 0.10 0.53 0.66
412 | 410.5 60.4 90.5 328.6 74.7 90.3 | 4134.0 | 162.2 141.7 | 0.10 0.46 0.64
412 | 398.1 60.4 90.5 316.2 74.7 90.3 | 4134.0 | 140.8 143.1 0.10 0.53 0.63
424 | 553.8 66.9 92.8 4251 70.8 92.4 | 4134.0 | 152.1 149.4 | 0.13 0.47 0.62
424 | 541.4 66.9 92.8 412.7 70.8 92.4 | 4134.0 | 148.5 149.0 | 0.13 0.48 0.62
436 | 401.6 63.9 95.3 316.7 76.4 94.6 | 4134.0 | 160.3 1416 | 0.10 0.48 0.67
436 | 389.2 63.9 95.3 304.3 76.4 94.6 | 4134.0 | 140.7 | 140.7 | 0.09 0.54 0.68
454 | 131.9 44 1 123.3 | 281.4 54.3 118.9 | 4134.0 | 224 .1 172.7 | 0.07 0.24 0.71
454 | 121.7 44 .1 123.3 | 271.2 54.3 118.9 | 4134.0 | 127.4 | 142.1 0.07 0.43 0.87
455 | 305.3 54.9 117.6 | 235.1 23.6 122.0 | 4134.0 | 234.7 | 179.9 | 0.07 0.23 0.68
455 | 295.1 54.9 117.6 | 225.0 23.6 122.0 | 4134.0 | 132.7 148.4 | 0.07 0.41 0.82
456 | 121.9 44.7 121.2 | 270.0 54.8 117.0 | 4134.0 | 224.6 171.0 | 0.07 0.24 0.71
456 | 111.7 44.7 121.2 | 259.8 54.8 117.0 | 4134.0 | 127.7 | 143.7 | 0.06 0.43 0.84
457 | 288.1 54.9 114.8 | 222.1 24.5 119.6 | 4134.0 | 233.9 177.8 | 0.07 0.23 0.67
457 | 278.0 54.9 114.8 | 211.9 24.5 119.6 | 4134.0 | 132.3 148.9 | 0.07 0.41 0.80
458 | 284.7 55.8 115.7 | 216.3 25.2 119.6 | 4134.0 | 233.0 177.4 | 0.07 0.24 0.67
458 | 274.5 55.8 115.7 | 206.1 25.2 119.6 | 4134.0 | 131.8 148.2 | 0.07 0.42 0.81
460 | 289.6 56.4 115.2 | 221.1 25.4 120.0 | 4134.0 | 233.7 | 178.2 | 0.07 0.24 0.67
460 | 279.4 56.4 115.2 | 210.9 25.4 120.0 | 4134.0 | 132.2 148.4 | 0.07 0.43 0.81
461 | 280.6 57.3 118.8 | 209.1 25.2 124.2 | 4134.0 | 233.9 179.8 | 0.07 0.24 0.69
461 | 270.4 57.3 118.8 | 198.9 25.2 124.2 | 4134.0 | 132.3 147.7 | 0.07 0.43 0.84
462 | 168.3 40.9 124.6 | 367.5 60.3 121.3 | 4134.0 | 238.5 183.8 | 0.09 0.25 0.68
462 | 158.2 40.9 124.6 | 357.4 60.3 121.3 | 4134.0 | 134.7 | 149.9 | 0.09 0.45 0.83
531 | 287.0 55.3 98.1 219.4 25.0 102.0 | 4134.0 | 233.8 | 222.9 | 0.07 0.24 0.46
531 | 276.8 55.3 938.1 209.3 25.0 102.0 | 4134.0 | 132.3 132.3 | 0.07 0.42 0.77
546 | 100.9 47.2 107.4 | 259.0 56.0 104.0 | 4134.0 | 224.4 | 219.2 | 0.06 0.25 0.49
546 9.7 47.2 107.4 | 248.8 56.0 104.0 | 4134.0 | 127.5 127.5 | 0.06 0.44 0.84

<Ofof &d=>
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JIE 2A=RE LIZINTHIt dlHEl
7. JIx oMy Wot
(1) 24004 TEZFI| K& ZEAl JIS oIHR0 XNEots SR (HUHAQLHE) D JIHXIX
o HIZ LIEIHY & 7.1 2.
(2) JI=9 JIHKIXIE (¢)2 2 “8.3 (1)” 2 Al (8.3.1)0 2t AKX (g,)2 34K
2 Ityg
(3) I2XIXA(g,)S 28 “8.3 (2)” ol et DHGE2 1.0612 &6tE2 0.25015 M
St ZRO JIXEES JSXXHO2 A,
H7.1J|% 23E (Z=U4=)
ST S E'EH%FN&;"% O*g(ﬁf'aq j'u(*}fh'lf'g DCR (=) | ¢== s
631 411.0 368.2 1104.7 0.37 0K
632 398.5 355.8 1067 .4 0.37 0K
633 413.7 371.5 1114.5 0.37 0K
634 401.3 359.1 1077.2 0.37 0K
635 536.7 482.2 1446 .5 0.37 0K
636 524.3 469.7 1409.2 0.37 0K
637 416.4 374 .4 1123.3 0.37 0K
638 404.0 362.0 1086.0 0.37 0K
639 317.2 187.5 562.6 0.56 0K
640 307.0 177.4 532.1 0.58 0K
641 328.3 255.1 765.4 0.43 0K
642 318.1 245.0 734.9 0.43 0K
643 325.5 195.6 586.8 0.55 0K
644 315.3 185.4 556.3 0.57 0K
645 326.4 254.8 764.5 0.43 0K
646 316.3 2447 734.0 0.43 0K
647 327.2 253.2 759.5 0.43 OK
648 317.1 243.0 729.0 0.43 0K
649 327.5 254.6 763.8 0.43 0K
650 317.3 244 .4 733.3 0.43 0K
651 329.7 255.3 765.8 0.43 0K
652 319.5 245 .1 735.3 0.43 0K
653 438.2 308.6 925.8 0.47 0K
654 428.0 298.4 895.3 0.48 0K
(4) HAZD QIS SHMEIX| 40t QU0 (HEH AE= A42EEr. QHoF Qlerad( 2t A
S HEFNFIC HR22 SAGHH JIEQ JIZAE £ RHE D2AGHH 10l TSt
HEE e £ US.
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JIE 2

== WE4FHIt aldZ

K2 BlE ds=& TJI Zit
H1. s8N JISEMNM ds+F ZE HOIZ WAl (24004 +X &H&F)
= =l —‘?‘—JEH o | g8 =iy g | A3 S87|1F ds
2 gs = A2 a &2 10 LS cP =&
1F | 1C1 406 Group?2 NC 0.08 0.174 | 0.00082 | 0.00508 | 0.01460 | 0.01829 10
1F | 1C1 406 Group?2 NC 0.076 0.174 0 0.00507 | 0.01459 | 0.01827 10
1F | 1C1 412 Group?2 NC 0.08 0.174 | 0.00089 | 0.00507 | 0.01459 | 0.01827 10
1F | 1C1 412 Group?2 NC 0.077 0.174 0 0.00507 | 0.01458 | 0.01825 10
1F | 1C1 424 Group2 NC 0.1 0.181 | 0.00063 | 0.00519 | 0.01493 | 0.01870 10
1F | 1C1 424 Group?2 NC 0.107 0.181 0 0.00518 | 0.01491 | 0.01867 10
1F | 1C1 436 Group?2 NC 0.081 0.173 | 0.00109 | 0.00508 | 0.01460 | 0.01828 10
1F | 1C1 436 Group?2 NC 0.078 0.173 0 0.00507 | 0.01458 | 0.01826 10
1F | 1C2 454 Group?2 NC 0.083 0.152 0 0.00504 | 0.01449 | 0.01814 10
1F | 162 454 Group2 NC 0.08 0.152 0 0.00504 | 0.01449 | 0.01814 10
1F | 162 455 Group2 NC 0.048 0.135 0 0.00509 | 0.01463 | 0.01833 10
1F | 162 455 Group?2 NC 0.045 0.135 0 0.00510 | 0.01467 | 0.01837 10
1F | 1C2 456 Group?2 NC 0.085 0.153 0 0.00504 | 0.01450 | 0.01815 10
1F | 1C2 456 Group?2 NC 0.082 0.153 0 0.00504 | 0.01450 | 0.01816 10
1F | 1C2 457 Group?2 NC 0.047 0.138 0 0.00509 | 0.01463 | 0.01832 10
1F | 162 457 Group2 NC 0.045 0.138 0 0.00510 | 0.01467 | 0.01837 10
1F | 162 458 Group?2 NC 0.047 0.14 0 0.00509 | 0.01463 | 0.01833 10
1F | 1C2 458 Group?2 NC 0.044 0.14 0 0.00510 | 0.01467 | 0.01837 10
1F | 162 460 Group?2 NC 0.047 0.141 0 0.00509 | 0.01463 | 0.01832 10
1F | 1C2 460 Group?2 NC 0.045 0.141 0 0.00510 | 0.01468 | 0.01838 10
1F | 162 461 Group2 NC 0.048 0.141 0 0.00509 | 0.01464 | 0.01833 10
1F | 162 461 Group?2 NC 0.045 0.141 0 0.00510 | 0.01467 | 0.01837 10
1F | 1C2 462 Group?2 NC 0.114 0.158 0 0.00514 | 0.01478 | 0.01850 10
1F | 1C2 462 Group?2 NC 0.111 0.158 0 0.00514 | 0.01479 | 0.01852 10
1F | 162 531 Group?2 NC 0.047 0.139 0 0.00508 | 0.01462 | 0.01831 10
1F | 1062 531 Group?2 NC 0.045 0.139 0 0.00510 | 0.01466 | 0.01835 10
1F | 162 546 Group2 NC 0.086 0.159 0 0.00504 | 0.01449 | 0.01815 10
1F | 1C2 546 Group?2 NC 0.083 0.159 0 0.00504 | 0.01449 | 0.01815 10
< ofst Mz >
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HI 213 74 ={ & X

H2. 8s80AS B8N ds4F HE HOIZ2 WAl (24003 +X £48)
= fé“ ool | RS fjg TH]E Mere | t_,%i loagmi (rad) - g;*
oF | 3% | 263 |Flexural | NC | 0.078 | 0.022 | 0.0000 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | 10
oF | a3 | 263 |Flexural | N | 0.078 | 0.038 | 0.0000 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | 10
oF | a3 | 263 |Flexural | N | 0.078 | 0.035 | 0.0000 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | 10
oF | 238 | 263 |Flexural | N | 0.078 | 0.035 | 0.0000 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | 10
oF | 338 | 263 |Flexural | N | 0.078 | 0.021 | 0.0000 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | 10
oF | 339 | 261 |Flexural | N¢ | -0.078 | 0.038 | 0.0008 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | 339 | 261 |Flexural | N | 0.078 | 0.149 | 0.0079 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | 240 | 262 |Flexural | N | -0.078 | 0.029 | 0.0050 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | LS
oF | 340 | 262 |Flexural | N | 0.078 | 0.144 | 0.0063 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | 341 | 261 |Flexural | N | -0.078 | 0.019 | 0.0016 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | 341 | 261 |Flexural | N | 0.078 | 0.131 | 0.0071 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | aa2 | 262 |Flexural | Nc | -0.078 | 0.044 | 0.0054 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | LS
oF | aa2 | 262 |Flexural | N | 0.078 | 0.120 | 0.0081 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | 343 | 261 | Flexural | NC | -0.078 | 0.019 | 0.0017 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | 243 | 261 |Flexural | N | 0.078 | 0.131 | 0.0072 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | a4 | 262 |Flexural | N | -0.078 | 0.044 | 0.0055 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | LS
oF | aa4 | 262 |Flexural | N | 0.078 | 0.129 | 0.0062 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | a45 | 261 |Flexural | N¢ | -0.078 | 0.019 | 0.0018 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | 345 | 261 |Flexural | N | 0.078 | 0.131 | 0.0075 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | 346 | 262 | Flexural | N | -0.078 | 0.001 | 0.0046 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | a46 | 262 |Flexural | N | 0.078 | 0.173 | 0.0075 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | 347 | 261 |Flexural | N | -0.078 | 0.019 | 0.0019 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | 347 | 261 |Flexural | N | 0.078 | 0.131 | 0.0074 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | a48 | 262 |Flexural | Nc | -0.078 | 0.001 | 0.0045 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | a48 | 262 |Flexural | N | 0.078 | 0.173 | 0.0076 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
o | 249 | 261 |Flexural | N¢ | -0.078 | 0.019 | 0.0020 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | 10
oF | 349 | 261 |Flexural | N | 0.078 | 0.131 | 0.0076 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | 350 | 262 | Flexural | N¢ | -0.078 | 0.014 | 0.0051 | 0.0050 | 0.0200 | 0.0300 | LS
oF | 350 | 262 |Flexural | N | 0.078 | 0.16 | 0.0073 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | LS
oF | 351 | 263 |Flexural | N | 0.078 | 0.024 | 0.0000 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | 10
oF | 351 | 263 |Flexural | N | 0.078 | 0.031 | 0.0000 | 0.0050 | 0.0184 | 0.0277 | 10
< O|st 4=F >

137




JIE 2AXNE LIZIA

off
o
N
2

H3. 4S8N =HUSY 8s+& 2E HOIZ GAl (10003 +X &)
s | =mos ol 2z | =z | 22y | sawez | O80F | ay
2F 577 Strut 2750x6800 [ 44.388 94627.744 | 0.0004691 0.007 0K
2F 577 Strut 2750x6800 J 44.388 94627.744 | 0.0004691 0.007 0K
2F 578 Strut 2750x6800 I - 94627 .744 0.007 0K
2F 578 Strut 2750x6800 J - 94627 . 744 - 0.007 0K
2F 581 Strut 2750x4400 [ 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 581 Strut 2750x4400 J 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
oF | 582 | Strut 2750x4d00 | | - 56817.6 - 0.008 oK
2F 582 Strut 2750x4400 J - 56817.6 - 0.008 0K
2F 611 Strut 2750x4400 | 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 611 Strut 2750x4400 J 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 612 Strut 2750x4400 | 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 612 Strut 2750x4400 J 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 613 Strut 2750x4400 I 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F | 613 | Strut 2750x4400 | J | 31.399 | 56817.6 | 0.0005526 | 0.008 oK
2F | 614 | Strut 2750x4d00 | | - 56817.6 - 0.008 oK
2F 614 Strut 2750x4400 J - 56817.6 - 0.008 0K
2F 615 Strut 2750x4400 | 31.399 56817 .6 0.0005526 0.008 0K
2F 615 Strut 2750x4400 J 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 616 Strut 2750x4400 [ - 56817.6 - 0.008 0K
2F 616 Strut 2750x4400 J - 56817.6 - 0.008 0K
2F 621 Strut 2750x4400 [ 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 621 Strut 2750x4400 J 31.399 56817 .6 0.0005526 0.008 0K
2F 622 Strut 2750x4400 [ 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 622 Strut 2750x4400 J 31.399 56817.6 0.0005526 0.008 0K
2F 625 Strut 2750x6800 I 44,388 94627.744 | 0.0004691 0.007 0K
2F 625 Strut 2750x6800 J 44,388 94627.744 | 0.0004691 0.007 0K
2F | 626 | Strut 27506800 | | = | oaper.7aa - 0.007 oK
2F 626 Strut 2750x6800 J - 94627 .744 - 0.007 0K
< Of3f 4= >
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COUTES e = ST X2 (mm)
G1 2F ~ ROOF H-800x300x 14x26
G1A 2F ~ ROOF H-700x300x 13x24
G2 2F ~ ROOF H-700x300x 13x24
G11 2F ~ ROOF H-700x300x 13x24
G11A 2F ~ ROOF H-700x300x 13x24

oF ~ 24F H-700x300x 13x24

G12
ROOF H-600x200x 11x 17
oF ~ 24F H-700x300x 13x24

G12A
ROOF H-600x200x 11x 17
B1 2F ~ ROOF H-498x432x45x70
B1A 2F ~ ROOF H-600x200x 11x 17
B2 2F ~ ROOF H-700x300x 13x24
B1001 2F ~ ROOF H-150x150x7x10
B1002 2F ~ ROOF H-350x175x7x 11
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H 2271 2N &=

SIS g = S X== (mm)
1F ~ 8F H-1100x1000x60x80

C1 9 ~ 17F H-900x800x40x60

18 ~ ROOF H-900x700x30x40

1F ~ 8F H-1100x950x50x50

c2 9~ 17F H-900x900x35x40

18 ~ ROOF H-800x800x25x35

1F ~ 8F H-1100x750x40x60

C2A 9~ 17F H-900x750x40x60
18 ~ ROOF H-750x750x30x30

1F ~ 8F H-900x600x25x40

C3 9~ 17F H-800x300x25x25

18 ~ ROOF H-600x600x25x25

1IF ~ 8F H-900x600x25x40

C4 9~ 17F H-800x600x25x25

18 ~ ROOF H-600x600x25x25

1F ~ 8F H-900x900x35x50

C5 9 ~ 17F H-800x800x25x40

18 ~ ROOF H-700x700x25x30

C101 17 ~ ROOF H-500x300x25x25

H 23 M 28 B

SMWOISE e & S K== (mm)
BR5 1 ~ ROOF H-582x300x12x17
BR6 1 ~ ROOF H-440x300x11x18
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X X

) | 22 0.40 300

B | 7.30
S2232|E (t=100mm) 2.30
H32aseHe (t=175mm) 3.45

=2 X 4 &E 0.40 6.00
2 H 6.15
Ol S HIE 0.75
HiaseHE (t=175mm) 3.45

_ 2tero|e 1.00

U= 0 0 4.00
2 H 5.60
Ol=dte 0.75
H3aseHe (t=175mm) 3.45

- SIEIE 1.00

ASE I 0 10 2.50
2 H 5.60
CHeld 2 P 2Et2 02 1.75
Hi2seHe (t=175mm) 3.45

2 i & 0.40 5.00
2 5.60

Al d JD%;;_* ?t}iOOmm) ggg

H o & = e 5.00

(83) N
2 H 2.75
22232|E (t=100mm) 2.30

2t I Gﬂi%EHE (t=175mm) 3.45

O Al PSP, 0.40 6.00
A H 6.15
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(1) XIXstE MEE2 fe 22 28 “4.1.1.2 22" o ek KoS 41 17 002 Al (7.2-1)
Of ol FEH=S8S SEIIIEEZ U gtE AIEE.

(2) KDS 41 17 000l Hol=l ReA==d2 NS O =210 25529 25%, @ 220l
MM S 0.5 kN/m* = 2 2, ® FRAHIQ =55, @ B2 HL5tE2 20%, G
SA&ERO0ILE 0|2 RALS R0 &0 Ol¢ 28E e 2HE FIte.

(3) 2 UM A2 O-GNX HEAIE0| gz NHIISUHES FSASZHU LE.

H 3.2 38 R&s¥

_ at= (kN)
S =0l (m) BHEHA (m2)
MESkel3==
=5 100.3 1445.9 12474.7
24F 96.2 1445.9 9704.9
23F 92.1 1445.9 9751.9
22F 88.0 1445.9 9714.3
21F 83.9 1445.9 9788.2
20F 79.8 1445.9 9848.5
19F 75.7 1445.9 9900.7
18F 71.6 1445.9 10049.9
17F 67.5 1445.9 9855.7
16F 63.4 1445 .9 10058.2
15F 59.3 1445.9 9972.0
14F 55.2 1445.9 9855. 1
13F 511 1445.9 9886.5
12F 47.0 1445.9 9960.7
1F 42.9 1445.9 9785.1
10F 38.8 1445 .9 9769.4
oF 34.7 1445.9 9797.7
8F 30.6 1445.9 9807.7
7F 26.5 1445.9 9777.0
6F 22.4 1445.9 9852.8
5F 18.3 1445.9 9346.2
4F 14.2 1445.9 10652.4
3F 10.1 1445.9 9932.4
2F 6 1445.9 9691.1
= =2 239233.3
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O3 3.1 7IS=ESHAHEZH (1400 & 24004 MEF7|)
(5) XI&IF AHA
D 28 “4.4.3 ot X&O o (2)&0 et 2=A0N HEE THANAMN AZ 2
Ste 2ROl Moz JHE Y eSS 42U 5 LHHO SYAHEMNS &
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MNEglsa2 ABESESC HAg0 AU 222 JI=8sFI12 0.28H2EH 1.56H
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_ Al 2+ _
o~ K& H =AY SraiE & T Hel 5t o4 = A2t
- (EQ name) (Station) (Year) (ML) (km) &j;) (s)
EQ1 Loma Prieta Calaveras Reservoir 1989 6.93 35.28 0.005 39.2
EQ2 Loma Prieta Coyote Lake Dam 1989 6.93 19.97 0.005 40.0
EQ3 Cape Mendocino | Loleta Fire Station 1992 7.01 23.46 0.005 28.7
EQ4 | Chuetsu-oki Tokamachi 2007 6.8 | 25.35 0.01 60.0
Chitosecho
EQ5 lwate IWTO15 2008 6.9 17.05 0.01 177.0
EQ6 lwate Yuzawa Town 2008 6.9 22.41 0.01 60.0
EQ7 lwate Ichinoseki Maikawa 2008 6.9 23.01 0.01 120.0
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0.0022 rad

== a=0.0264, b=0.0264, c=1.0
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V3 X 78846.15
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9
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0,=0,ta=0+120, =130, =13x0.0022 = 0.0286 rad

Ol RF “7.4.2.2 (2)" O M2 HEZE =0l 2Mets Z2, BsEH 22 IS
S BP0 2|0 %2 HEE
B P JI2DI(k)S BSHEAS 22 JI2II(k)E 01800 BT (M) &E

_ Mg 20583
6 0.0022

=935590.9 kN/m

@ ¢stsdst 22t J120|
k, > 0.06 = 935590.9 % 0.06 = 56135.5kN/m
X (0, —0,)+ My, = 56135.5 < (0.0286 — 0.0022) +2058.3 = 3540.3 kN/m

(4) 318J1=
2% “7.4.4.2 (3)" O M2t HEE GI8IIES RF <E 7.4.20 IS HEESE MFE,

Y 2.1 2AHEsSSE” Ol MAIE <HE 2.1.40 Ot WSS | HA22 SUUX HEA
e SULK SEBII=E 1.22 Uz gt BEEE
F. 305.5

0 = = =0.0022rad
Y36 V3x78846.15

10 0.0022, LS: 0.022, CP: 0.022

SHBIIE (A48T, rad)
ST EA
10 LS cP
IS HEE 0, 26, 126,
6, =0.00227ad (42 0.0022 0.0264 0.0264/1.2
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42 AxHHD Y
(1) P-A =1
R “4.4.4 (5)” 0l et HEAZZ2 WA P-A SUE BHHGIEZE &,
(2) 22l
RE “4.4.57 0l WMet AHHEE
Modal Damping + Rayleigh DampingS &0t ZAHIOF QLEONAM HAIE 3%=E ZUSHA £ &=
g &3
(1 Modal Damping: £=2.25% for all modes
@ Rayleigh Damping:
T,=02T, Ty=15T,, £=0.25%
— «a=0.0087934 , [£=0.00029513
4.3 DXlol&d 21
H 41 08X oi& 20
AHEHHE (%)
Qc = (=)
Xetsk yest H S
1 2.102 0.0 73.7 0.4
2 1.587 77.8 0.0 0.0
3 1.548 0.0 0.3 80.5
4 0.657 0.0 15.7 0.0
5 0.522 14.2 0.0 0.0
6 0.518 0.0 0.1 10.4
7 0.344 0.0 4.4 0.1
CRENE 92.0 94.2 91.4

169



JIE 2AK[E LIZIMTHI dXE

= >
— -—
= c
5 °

: |z w
ul Ul

—3
o N\ =
[ (N
7 .0, 4
. Ot A o &ﬂy‘
7 % = 0,77 A%
: S U AR
9,7
1 P
00
10
=
Ul
; o o ‘."Gvsl\!ii.lw,t DA_ A A
VR AR = Baag
L !“‘“‘. i‘i‘ 1K ..‘.ﬂ.«imﬂ..l.

170




HI 213 F ={ & X

&l
[=]

) - 1.548=

3X BE (Top View)

171



JIE 2ARNE LIZIXYTHEIL diXE

K0
HJ

Kt
JI0

-

<0

“4.4.2 (5)" O ek 790 X

e

AFESIRLEZ &

=
=

Ju

J)

KH

0
i
<+

o
KK

J

1241k ol &

X
[

N EER-

C
[t}

S0 ME=I1E, NAWE, 2 2

A0

ar
Jjo
00
3
K0
16
ar
Kt

0
=
110

X &

5.1.1 24008 XH& =D

i

up
0

0l
Jio

100
=

SHots

 4.6.2>00 et

(1) 389 <

o0
OJ
EX

Ol

A

J
e}
Kir

—_

oJ

i
1
or
JI0
X0

Ju

Kir
oJ

ol
or
JI0
00
=
Kio
0o
il

K0

0]
5l

i00
70

Ju

gote

SlE 22 2BEWE L0

9]

K10

b

2
=

otHe,

|
10

<+

B

00

P~

03

9]

=0
J

bl
i00
70

0l
o
83
19}
10

<+
ol

o0

0l
ki

0
4

oJ

i
I

Jio

L EEZ W 24008 THE=FI| K

(24008 SWEX)

n

Gl

=8

%0
=Y

10

<+

jilg

=
i)

KW

80%

Kir

ol

10

CP

LS

10

KI0

Ko
i

(24008 SWEX)

n

Gl

%0
=Y

10

<+

il

=
i)

kW

80%

Kir

ol

10

CP

LS

10

KI0

K0
i

Kl

ol
4o

X &

5.1.2 14008 XH& =D

oJ
0lJ

Jo
00

4.6.2>00 (et

i
J

(1) *E9l <

uy

fall

0l

|.

<0

t=2l 80% Ol

o0
0J
Ell

0l

Y

J
I9)
Kir

oJ

i
=
or
Jjo
X0
iof
H

0
4

oJ

i
H

Jio

JI X

Kk
i

b 1400 TH

]
Bl

z|

. AE

172



HI 213 F ={ & X

(14004

—l“—
Tl

HE 3&

-,

IH
K0

)
fr
K0

Dk
&0
<F

=8

%0
al

10

<+

g

=
)

KK

80%

K

oJ

10

CP

LS

0]

K0

Ko
g

HE Z2&E Za (14004 1 FOtA)

-,

IH
K0

o
ar
K0

IF

Rl
<+

=8

%0
£l

10

<+

g

=
)

KK

80%

Kir

oJ

10

CP

LS

10

KI0

Ko
i

173



JIE ZAFE LIEIYdTH It &
5.2 S2tHE2ZD|&E0 e ds+== T EH
5.2.1 24002 M Jl A& =YX
QYO <HE 4.6.1>0 ek JHNIF U= EB2X" o WYX EsS2UBHE20 Hot=s
2.0%0, WHERIEHIL A LUASCSZ 0.72 Zoll 1.4%2 siSs2HHE A0 =Z Holdl, 08 =
UotA 2o H=s=HE DHFRole Az THHE .
247 —MEQ11 24r 1—MEQ11
—MEQ12 —MEQ12
20+ MEQ21 20t MEQ21
_ —MEQ22| __ MEQ22
0. —MEQ31| © .| |—mEQ31
316 mEQ32| 3 0 MEQ32
-l —MEQ41| = —MEQ41
127 —meqQa2| 12| 1—mEQ42
S MEQ51| O MEQ51
»n 8t —MEQ52| ) 8} 1—MEQ52
—MEQ61 —MEQ61
al MEQ62 at MEQ62
MEQ71 MEQ71
. N ; . MEQ72 A . : , MEQ72
0.3 -0.15 0 0.15 0.3 |=AVE. 0.3 -0.15 0 0.15 0.3 |=AVE.
Max InterStory Drift Ratio (%) Max InterStory Drift Ratio (%)
(a) X4e S7tHEZ (b) YHe S¢HHE 2t
1% 5.1 3E zof SZHHIZ (2400 xEF7])
5.2.2 14002 M Jl A& Ol HOIA
QYO <HE 4.6.1>0 ek JHNIF U= EB2X" 29 QHOIN FES2UBHE 20 Hot=
1.5%0, LHAIEHDIE S X LUALB=Z 0.72 Soll 1.05%E siES2UHHFE 242z HEHL, 02
ZUoHA HCH A=s5HE U=ESte A=z THEE.
24} —EQ11 24r —EQ11
—EQ12 —EQ12
20t EQ21 20t EQ21
_ EQ22| _ —EQ22
[P —EQ31| © 4| —EQ31
316 EQ32 3 ° EQ32
- —EQ41| = —EQ41
S EQ51 O EQ51
O 8 —EQ52| ) 8f —EQ52
—EQ61 —EQ61
al EQ62 al EQ62
EQ71 EQ71
S . y 4 EQ72 . . ) . EQ72
-0.25 -015 -0.05 0.056 015 0.25AVE -0.25 -015 -0.05 0.05 0.15 0.25/~AVE.
Max InterStory Drift Ratio (%) Max InterStory Drift Ratio (%)
(a) xeter StAgE 2 (b) YU SZHHIZ
38 5.2 3E zof SZHHEZ (14004 xEF7])
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HI 213 F ={ & X

JIZx oMY HE
=729 JHANE(Q)S @3 “8.3 (1)” 2 Al (8.3.2)01 Wt IS (Q,)2 3t
ot, &L aAH(g9)= 1.02 AIEE.
S GIR0 4002 L=D|EDF AXE A2 IHHE.
SJ|X: PHC Pile ¢400, t =65mm, type A, @, =1,098kN/EA
6.1 7| ot =04 ot &A™ ZF (kN)
C1 c2 c3 C4
X &
ol & ot = ol or= ol & or= ol & or=
oy | 1| 14089 | 9034 | 882 | 88017 | 1248.8 | 8566.8 | 1750.9 | 8921
o 476.3 | 7757.4 0 7183.0 0 7298.2 | 15.1 8049.6
o |1 51 8310.6 | 1265.2 | 10253.4 | 2732.6 | 9011.8 | 587.0 | 8031.5
2| 1034.4 | 8703.9 | 452.8 | 8076.4 | 659.6 | 8302.9 | 1080.6 | 8557.5
o | 883 8653.1 | 594.7 | 8520.2 | 989.1 | 8382.3 | 933.0 | 8406.2
2| 688.4 | 8575.7 0 8480.5 | 932.9 | 7629.8 | 728.8 | 8098.1
coq ||| 12476 | 86303 | 4694 | G3s6.1 | 18413 | 8667 | 7226 | 88107
2 0 7459.7 0 7427 .0 0 6752.2 0 7349.0
g ||| 12462 | 8533 | 8391 | 96430 | 21534 | 8659.1 | 7626 | 88411
2| 1165.7 | 7931.9 | 74.0 | 7908.7 | 318.1 | 7837.3 | 56.9 | 8522.5
o || 0 7187.0 0 7741.9 | 193.7 | 7809.9 0 7253.8
2| 1287.3 | 9692.8 0 7771.8 | 156.9 | 7185.8 | 1803.3 | 8649.8
cp ||| 7160 | 87028 | 542 | 83016 | 72 | 82600 | 8655 | 91151
2 0 6820.9 0 8188.0 | 723.5 | 7357.8 0 7465.9
o 833.4 | 8320.8 | 365.5 | 8403.7 | 905.9 | 7952.9 | 665.4 | 8278.1
T 6.2 )% HE 2D
E3]s) . IR Q
oIIa—ﬁ’ - €
2| sgue | O QI I(kN<)1EA) DCR e
(kN) o IE-TRES (KN)
C1 8320.8 1,008 4 13,176 0.63 or=
c2 8403.7 1,008 4 13,176 0.63 e[S
c3 7952.9 1,008 4 13,176 0.60 oH=
C4 8278.1 1,008 4 13,176 0.63 e[ES
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B8 2lg

AMaeAX
oo T

gt Eilt

¥ 5A0 MAIE S2XHOI CHSt 2&E ZUE MAIGHES. Ol 8 “4.4.6 (1) & WMet Helg
B 2 R LME AMSNM2AN FEIIES HlWot THEE
H1 24008 SUYYX ds=SH
B AN ™2-| (radian) AXMBA™2-] (radian)
Kl &I
MAX MAX
£Q1 1 0.0009 0.002
2 0.0007 0.0012
1 0.0009 0.0018
EQ2 2 0.0006 0.0014
1 0.0008 0.0015
EQ3 2 0.0007 0.0012
1 0.0008 0.0017
EQ4 2 0.0007 0.0012
1 0.0006 0.0013
EA5 2 0.0006 0.0011
1 0.0007 0.0017
EQ6 2 0.0007 0.0012
1 0.0009 0.0017
EQ7 2 0.0006 0.001
R 0.0007 0.0014
olZAMG M2t 0.02 0.02
oA OK OK
H2 1400¢ QClI¥ES HAs3SH
_ AMZE2-| (radian) AHEBE2-J (radian)
PSR
MAX MAX
EQ1 1 0.0006 0.0013
2 0.0006 0.001
1 0.0007 0.0013
EQ2 2 0.0005 0.0011
1 0.0006 0.0011
FQ3 2 0.0006 0.001
Q4 1 0.0006 0.0014
2 0.0005 0.0009
1 0.0005 0.0011
EQ5 2 0.0005 0.0009
1 0.0005 0.001
EQ6 2 0.0005 0.0009
1 0.0006 0.0011
EQ7 2 0.0005 0.0008
LR 0.0006 0.0011
Sl2AdS M2t 0.018 0.018
oA OK OK
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JISo A= A= 2 T2 YMEH AHSM2 F{2I)|=S HlWot BHEEH,
H3 24009 SYEYX ds=sEH
AN A™2-| (radian) AMB|A™2-J (radian)
Xl &1 2= Bli= = Q=
MAX MAX MAX MAX
£Q1 1 0.0027 0.0007 0.001 0.0005
2 0.0009 0.001 0.0004 0.0007
£Q2 1 0.0021 0.0014 0.0009 0.0009
2 0.001 0.001 0.0005 0.0005
Q3 1 0.0011 0.0012 0.0005 0.0008
2 0.0009 0.0007 0.0004 0.0005
Q4 1 0.0021 0.0013 0.0009 0.0009
2 0.0009 0.0009 0.0005 0.0006
05 1 0.0008 0.0011 0.0004 0.0005
2 0.0008 0.0009 0.0004 0.0006
£Q5 1 0.002 0.0008 0.0009 0.0006
2 0.0009 0.0009 0.0004 0.0006
Q7 1 0.0018 0.001 0.0008 0.0006
2 0.0009 0.0014 0.0006 0.0009
g2 0.0014 0.0010 0.0006 0.0007
sgss
3| 72 0.018 0.037 0.018 0.037
By OK OK OK OK
H4 14003 01¥HBES dsSH
AN A™2-| (radian) AMB|A™2-J (radian)
Xl &I 2= Gli= = Q=
MAX MAX MAX MAX
£Q1 1 0.0009 0.0006 0.0004 0.0004
2 0.0007 0.001 0.0004 0.0007
£Q2 1 0.0009 0.0012 0.0004 0.0008
2 0.0007 0.0007 0.0003 0.0005
£Q3 1 0.0008 0.001 0.0004 0.0007
2 0.0007 0.0006 0.0003 0.0004
Q4 1 0.001 0.0009 0.0005 0.0006
2 0.0007 0.0006 0.0004 0.0005
05 1 0.0007 0.0008 0.0004 0.0006
2 0.0007 0.0007 0.0003 0.0005
£Q5 1 0.0007 0.0006 0.0004 0.0005
2 0.0006 0.0006 0.0003 0.0004
Q7 1 0.0008 0.0006 0.0004 0.0004
2 0.0006 0.0011 0.0003 0.0008
g2 0.0008 0.0008 0.0004 0.0006
sgssd
3 7 2 0.017 0.033 0.017 0.033
oy OK OK OK OK
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IHEE=UHA 2AE AMHSIM2UN FE2I)|=E Yot &A s,
5 24008 2K As=2T 6 14001 QEES Ns=T
B 243 &2 (radian) : 243 ™2 (radian)
K| & 1Lk Xl & T
MAX MAX
i 0.0002 i 0.0002
EQ1 2 0.0002 EQt > 0.0002
1 0.0002 1 0.0002
FQ2 2 0.0003 FQ2 > 0.0002
1 0.0002 1 0.0002
FQ3 > 0.0002 FQ3 > 0.0002
1 0.0002 1 0.0002
FQ4 > 0.0003 FQ4 2 0.0002
1 0.0002 1 0.0002
£Q5 > 0.0002 EQ5 > 0.0002
1 0.0002 1 0.0002
£Q6 > 0.0002 EQ6 > 0.0002
1 0.0002 1 0.0002
FQ7 > 0.0002 FQ7 2 0.0002
3 0.0002 I 0.0002
SEPWESPIpT 0.022 SEPSESPIET 0.022
o K Es 0K
JFAOIA &Mst SHE N JINS sEJ|&=2 ot BN &S
7 24008 21X As=2T 8 14001 QEEE Ms=T
B =HE (mm) _ =HE (mm)
RS Xl & Tk
Ol & o= oI & or=
1 .45 ~6.08 1 2.00 5.5
EQ1 2 4.37 5.08 EQ1 > 3.58 ~4.25
1 5.30 6.13 i 4.43 5.07
FQ2 2 3.54 5.48 FQ2 > 2.91 447
1 4.93 454 i 3.82 ~3.98
FQ3 2 4.23 5.04 FQ3 2 3.32 ~4.13
1 4.69 5.7 1 3.78 ~4.75
EQ4 > 4.39 444 FQ4 2 3.44 =3.70
1 3.02 4.80 1 3.08 ~3.97
EQ5 2 4.04 447 EQ5 2 3.16 3.65
1 4.50 562 1 3.70 ~4.65
EQs > 3.77 5.0 £Q6 > 289 ~4.09
1 5.08 ~5.60 1 3.89 ~4.64
Eq7 > 4.50 ~3.89 EQ7 2 3.50 3.32
T2 4.41 5.20 Ho 3.54 4.8
S EE 121.3 48.92 S EE 112 48.55
FEs K 0K Es 0K 0K
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